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Congresverslagen
14th Congress / ITI. British Centre. — London : ITI. —
Congres: International Theatre Institute London, 29 may - 5
june 1971

AP–KC: MT–TG–ITI-congres-1971

19ème Congrès Madrid : rapport du Secrétaire Général / ITI
[Paris]. — Paris : ITI, 1981. — 18 p. — Congres: International
Theatre Institute Madrid, 31 mai - 5 juin 1981

AP–KC: MT–TG–ITI-congres-1981

21ème Congrès mondial de l'Institut international du théâtre =
21st World Congress of the International Theatre Institute = 21°
Congreso mundial del Instituto internacional del teatro / ITI
[Paris]. — Paris : ITI, 1985. — Losbladig. — Congres: Visions
d'un nouveau monde Montréal-Toronto, 1–8 juin 1985 ;
congres: New World Visions Montreal-Toronto, june 1–8,
1985 ; congres: Visiones de un nuevo mundo Montréal-Toronto,
1–8 de junio de 1985

AP–KC: MT–TG–ITI-congres-1985

22ème Congrès : identité culturelle et développement :
rapport / ITI [Paris]. — Paris : ITI, 1987. — 86 p. — Congres:
International Theatre Institute, La Havane-Cuba, 1–6 juin 1987

AP–KC: MT–TG–ITI-congres-1987

24ème Congres Istamboul : rapport du secretaire general / ITI
[Paris]. — Paris : ITI, 1991. — 64 p. — Congres: Institut
International du Théatre Istamboul, 27 mai - 3 juin 1991

AP–KC: MT–TG–ITI-congres-1991

L'altro Seicento : arte e Roma tra eterodossia, libertinismo e
scienza: atti del convegno di studi, Accademia di belle arti di
Roma, 14–15 maggio 2015 / [edit.] Dalma Frascarelli ; L'Altro
Seicento: libertinismo e arte a Roma nel secolo delle rivoluzioni
scientifiche ; Accademia di belle arti di Roma. — Roma :
‘L'Erma’ di Bretschneider, 2016. — 241 p. : ill. — (LermArte ;
16). — 978–88–913–1032–3 ; 978–88–913–1034–7

RUB: 1 D 5 / 2016 / p / 1

Appartementsrecht 3 : hervorming 2018 en actuele
ontwikkelingen / [edit.] Nicolas Carette ; [edit.] Vincent
Sagaert ; Universiteit Antwerpen. Onderzoeksgroep Persoon &
Vermogen. Studiedag ; Katholieke Universiteit Leuven.
Instituut voor Goederenrecht. Studiedag ; Appartementsrecht.
Hervorming 2018 en Actuele Ontwikkelingen. — Antwerpen :
Intersentia, 2018. — 289 p. — Titel varieert: Appartementsrecht
III : hervorming 2018 en actuele ontwikkelingen ; congres:
Studiedag augustus en september 2018, georganiseerd aan de
KU Leuven, de Universiteit Antwerpen en de KULAK. —
978–94–000–0946–2

https://www.jurisquare.be/nl/book/9789400009462/-

index.html

KdG–HB: 397.5 CARE 2018

ADVO–A: LZA–CIV 7 CARE 2018

RBL: RECH 347.2 G2 CARE 2018

RBL: RBL

UA: UA

UA–CST: RECH 347.2 L–B–CARE 2018

Architecture as a craft : architecture, drawing, model and
position / [edit.] Michiel Riedijk ; Architecture as a craft.
Symposium. — Amsterdam : Sun, 2010. — 231 p. : ill. —
Congres: Delft University of Technology. Faculty of
Architecture. 2009/05/13 - 2009/06/04. — 978–94–6105–103–5

UA–CST: ONTW 72 G–RIED 2010

AP–KC: LAPA 72.01-RIED-2010

EHC: 749177 [C0–504 c]

Architectures of festival in early modern Europe : fashioning
and re-fashioning urban and courtly space / [edit.] J.R.
Mulryne ; [edit.] Krista De Jonge ; [edit.] Pieter Martens ;
[edit.] R.L.M. Morris ; Society for European Festivals Research
[Coventry]. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — 335 p. : ill. — (European festival studies, 1450–1700 ;
2018: 1). — Joint conference, Venice 2013. —
978–1–4724–3200–1 ; 978–1–315–56780–8

UA–CST: ONTW 930.85 G–MULR 2018

Congrès international de l'assistance des aliénés et
spécialement de leur assistance familiale, tenu à Anvers du 1 au
7 septembre 1902 : rapports et compte-rendu des séances /
[edit.] Fritz Sano. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1903. — Ill.

UA–CST: MAG–OW–B 35403

(1903)

EHC: A 35513,ex1 [C4–203 e]

EHC: A 35513,ex2 [C4–203 e]

EHC: 835524 [C5–104 ba]

Création et intermédialité / [edit.] Serge Linarès ;
[edit.] Susanne Winter ; University of Salzburg. Pôle
universitaire Sciences et arts ; Université de Versailles
Saint-Quentin-en-Yvelines. Centre d'histoire culturelle des
sociétés contemporaines ; Jean Cocteau à la croisée des
langages artistiques. — Paris : Lettres modernes Minard,
2018. — 294 p. — (Jean Cocteau ; 8). — Congres: 2 au 4 mai
2013 à Salzbourg. — 978–2–406–07942–2

UA–CST: T&L 840 F–RLM:2018,4

De la peinture au jardin / [edit.] Hervé Brunon ; [edit.] Denis
Ribouillault ; Dalla pittura al giardino. Transferts artistici
dall'Antichità ai nostri giorni ; Académie de France [Rome]. —
Firenze : Leo S. Olschki, 2016. — 373 p. : ill. — (Giardini e
paesaggio ; 47). — Congres: Villa Médicis, Rome, les 17, 18 et
19 mars 2011. — 978–88–222–6424–4

RUB: 1 D 5 / 2016 / q / 1

Des bibliothèques populaires à la lecture publique : colloque /
[edit.] Agnès Sandras ; ENSSIB [Villeurbanne] ; Bibliothèque
de l'Arsenal [Paris] ; Bibliothèque des Amis de l'Instruction
[Paris]. — Villeurbanne : Presses de l'ENSSIB, 2014. — 542
p. — (Papiers ; 2014: 2). — Congres: 6 et 7 juin 2014,
Bibliothèque de l'Arsenal (BnF). — 979–1–09–128156–0

UA–CST: IBW 09 G–SAND 2014



Le discours rapporté : temporalité, histoire, mémoire et
patrimoine discursif / [edit.] Hélène Barthelmebs-Raguin ;
[edit.] Greta Komur-Thilloy ; [edit.] Juan Manuel
Lopez-Muñoz ; [edit.] Sophie Marnette ; [edit.] Laurence
Rosier ; Le Discours rapporté. . . une question de temps. —
Paris : Classiques Garnier, 2018. — 402 p. — (Rencontres ;
344). — Congres: Mulhouse, 24, 25 et 26 juin 2015. —
978–2–406–07425–0 ; 978–2–406–07426–7

UA–CST: T&L 800 H 8 BART 2018

Early medieval waterscapes : risks and opportunities for
(im)material cultural exchange : 67th International
Sachsensymposion, Antwerp, 17th-21st of september 2016 /
[edit.] Rica Annaert. — Brussel : Flanders Heritage Agency,
2016. — 83 p. : ill.

DB: ARCH 331 ANNA

The early modern villa : senses and perceptions versus
materiality / [edit.] Barbara Arciszewska. — Wilanów :
Museum of King Jan III's Palace at Wilanów, 2017. — 246 p. :
ill. — Congres: Museum of King Jan III's Palace at Wilanów,
2014. — 978–83–63580–84–1

RUB: 1 D 5 / 2017 / x / 1

Female rulers : portraits of power / [edit.] Kurt Almqvist ;
[edit.] Susanna Hakelius Popova. — Stockholm : Axel and
Margaret Ax:son Johnson Foundation, 2017. — 179 p. : ill. —
978–91–89672–95–6

RUB: 1 D 5 / 2017 / y / 1

Forum : identité culturelle et développement = Cultural identity
and development / ITI [Paris]. — Paris : ITI, 1987. — 83 p. —
Congres: International Theatre Institute, La Havane/Havana 4
juin/juni 1987

AP–KC: MT–TG–ITI-congres-1987

Le fragile et le flou : de la précarité en rhétorique / [edit.] Loı̈c
Nicolas ; Université libre de Bruxelles. — Paris : Classiques
Garnier, 2018. — 367 p. — (Série Rhétorique, stylistique,
sémiotique ; 5) ; (Rencontres ; 325). — Congres: 3 au 5 avril
2014 à l'Université libre de Bruxelles. — 978–2–406–07088–7 ;
978–2–406–07089–4

UA–CST: T&L 82 H 5 NICO 2018

Geweldig : congresboek / [edit.] Roger Boonen ; SOM +.
Stuurgroep. Congres. — Antwerpen : Garant, 2006. — 266
p. — Congres: GEWELDig, Antwerpen, 15 februari 2006. —
90–441–1964–8

AP–NOO: GW 301.174 BOON 2006

DB: DB 370 BOON

KdG–IWT: 342

ROSA: P9/803

UA–CST: PSW 301.174 G–BOON 2006

KdG–Zuid: 2 SOCIAAL 323

KdG–Zuid: 3 PEDDID 455.9 BOON

Graven spreken : perspectieven op grafcultuur in de
middeleeuwse en vroegmoderne Nederlanden / [edit.] Peter
Bitter ; [edit.] Viera Bonenkampová ; [edit.] Koen
Goudriaan. — Hilversum : Verloren, 2013. — 256 p. : ill. —
978–90–8704–320–9

UA–CST: MAG–OW–B 97751
AP–CMU: CMU 709 BITT 2013

Aan de balie
EHC: 775051 [c5–039 ba]
KMSKA: MONO–BB 9941

State of the profession, Düsseldorf 2.10.1969 = La profession
d'urbaniste, Düsseldorf 2.10.1969 = Bestandsaufnahme unseres
Berufes, Düsseldorf 2.10.1969 / S.J. van Embden. — Antwerp :
NHIBS, 1970. — D/1973/0412/1

UA–HB: CD–ADM–FOW
archief: raadpleging ter plaatse

UA–CST: MAG–BR–B 4390
AP–KC: LAPA 71-EMBD-1969
EHC: E 231470 [C3–114 f / ds 351 e]

Internationales Colloquium 70 Regie: Mise en scène: Staging:
3.-10. Mai '70, Essen / Internationale Theater-Institut. Deutsche
Sektion ; Institut international du théâtre. Centre allemand ;
International Theatre Institute. German Centre. — Berlin : ITI,
1971. — 379 p.

UA–CST: MAG–UIA–C 5234
AP–KC: UT–TG–DUITS-interna-1

The invasion of books in peripheral literary fields : transmitting
preferences and images in media, networks and translation /
[edit.] Petra Broomans ; [edit.] Ester Jiresch. — Groningen :
Barkhuis, 2011. — 237 p. : ill. — (Studies on cultural transfer
and transmission ; 3). — 978–94–91431–06–7

UA–CST: T&L 82 H 0 BROO 2011
EHC: 775438 [C5–030 db]

War by what means, according to whose rules? The challenge
for democracies facing asymmetric conflicts: proceedings of a
RAND–Israel Democracy Institute workshop, December 3–4,
2014 / Amichay Ayalon ; Brian Michael Jenkins. — Santa
Monica, Calif. : RAND Corporation, 2015. — 80 p. : ill. —
978–0–8330–9169–7

UA–CST: PSW 355 G–AYAL 2015

l'Aménagement du territoire : par qui? pour qui? — Bruxelles :
L'Union des Villes et Communes belges, 1978. — 79 p.

AP–KC: LAPA 71-LBEUNIO-1978

Les écritures poétiques de Franz Hellens / [edit.] Sorour Ben
Ali ; Colloque international de Clermont-Ferrand . —
Clermont-Ferrand : Presses Universitaires Blaise Pascal,
2003. — 278 p. — (Collection Littératures ; 2003: 3). —
Congres: Colloque international tenu à Clermont-Ferrand, les
3–4 mai 2002. — 2–84516–229–4

UA–CST: T&L 840.8 N–HELL–BENA 2003
EHC: 835631 [C5–087 ea]

Multi-aspect studies on Christianity in modern China : from
Antoine Thomas S.J. to Celso Costantini / [edit.] Ku Weiying ;
[edit.] Zhao Xiaoyang ; History of Christianity in China.
International symposium. — Leuven : Social Sciences
Academic Press, 2011. — 639 p. — (Leuven Chinese studies ;
22). — Congres: 10th International symposium, Beijing,
2009. — 978–7–5097–2871–0

EHC: 835663 [C5–104 bb]



Notariële actualiteit : verslagboek van de vormingsdagen van
de Studiekring Provinciaal Genootschap der Notarissen van
Oost-Vlaanderen. — Brugge : 2012. — (Notariële
rechtsbibliotheek)

https://www.jurisquare.be/nl/book/9789048633562/-

index.html

UA–CST: RECH 347.9 G–NOTA

(2011–2017); Ontbreekt:(2015)

ADVO–A: LZA–NOT 1 VERS

(2011)–

RBL: RBL

RBL: RECH 347.9 G–NOTA

(2011–2017)–

UA: UA

Le paysage, entre art et nature / [edit.] Jean-Noël Bret ;
[edit.] Yolaine Escande. — Rennes : Presses universitaires de
Rennes, 2017. — 181 p. : ill. — (Art & société ; 2017: 7). —
Congres: Bibliothèque départementale des Bouches-du-Rhône
[Marseille]. 2011/05/20 - 2011/05/21. — 978–2–7535–5492–4

RUB: 1 D 5 / 2017 / z / 1

KMSKA: MONO–BC 8112

Polymer-solid interfaces : from model to real systems :
proceedings of the Second International Conference, Namur,
Belgium, 12–16 August 1996 / [edit.] J.J. Pireaux ; [edit.] J.
Delhalle ; [edit.] P. Rudolf. — Namur : Presses Universitaires
De Namur, 1998. — 502 p. : ill. — 2–87037–264–7

UHasselt: 541.64 PIRE 1998

Professionals met passie : Belgische archivarissen en
bibliothecarissen van vroeger en nu: akten van het colloquium
van 9 december 2016 = Des professionnels passionnés :
archivistes et bibliothécaires belges d'hier et d'aujourd'hui:
actes du colloque du 9 décembre 2016 / [edit.] Dirk Leyder ;
[edit.] Marc D' Hoore ; [edit.] Claude de Moreau de Gerbehaye ;
Archives et bibliothèques de Belgique. Colloque ; Archief- en
Bibliotheekwezen in België. Colloquium. — Bruxelles :
Archives et bibliothèques de Belgique, 2018. — 202 p. : ill. —
(Archives et bibliothèques de Belgique : numéro spécial ;
104). — D/2018/1080/1

UA–CST: IBW 02 G–LEYD 2018

Rapport du 19e Congres : la responsabilité du théâtre envers
l'humanité - L'I.I.T. dans les années 80 / ITI [Paris]. — Paris :
ITI, 1981. — 112 p. — Congres: Institut International du
Théatre Madrid, 31 mai - 6 juin 1981

AP–KC: MT–TG–ITI-congres-1981

Räume, Grenzen, Übergänge : Akten des 5. Kongresses der
Internationalen Gesellschaft für Dialektologie des Deutschen
(IGDD) / [edit.] Helen Christen ; [edit.] Peter Gilles ;
[edit.] Christoph Purschke. — Stuttgart : Franz Steiner Verlag,
2017. — 408 p. — (Zeitschrift für Dialektologie und Linguistik
: Beihefte ; 171). — Congres: 10. bis 12. September 2015 an
der Universität Luxemburg. — 978–3–515–11995–5 ;
978–3–515–11999–3

UA–CST: T&L 803.0 H 0 CHRI 2017

Report of the 19th Congres : the responsability of theatre
towards humanity I.T.I. in the 80's / ITI [Paris]. — Paris : ITI,
1981. — 112 p. — Congres: International Theatre Institute, 31st
May - 6th June 1981

AP–KC: MT–TG–ITI-congres-1981

De rol van serviceflats in de toekomst in Vlaanderen en Europa
: verslagboek van het colloquium van 28 maart 2001, 't
Elzenveld Antwerpen / [edit.] Jozef Pacolet. — Leuven : KUL,
Hoger Instituut voor de Arbeid, 2002. — 188 p. : ill. —
90–5550–311–8

AP–NOO: GW 304.4 PACO 2002

DB: DB 310.1 PACO

EHC: 705232 [C0–409 b]

UHasselt: 301.185 PACO 2002

A Rothschild renaissance : a new look at the Waddesdon
Bequest in the British Museum / [edit.] Pippa Shirley ;
[edit.] Dora Thornton. — London : The British Museum,
2017. — 232 p. : ill. — (British Museum research publication ;
212). — Congres: London, British Museum, 2015. —
978–0–86159–212–8

RUB: 1 D 5 / 2017 / w / 1

Ruimtelijke ordening: door wie? Voor wie? — Brussel :
Vereniging van Belgische Steden en Gemeenten, 1978. — 79 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 12579

AP–KC: LAPA 71-LBEVERE-1978

Le sceau dans les Pays-Bas méridionaux, Xe-XVIe siècles :
entre contrainte sociale et affirmation de soi: actes du colloque
de Bruxelles et Namur, 27–28 novembre 2014 / [edit.] Marc
Libert ; [edit.] Jean-François Nieus ; Archives générales du
royaume [Bruxelles] ; Centre de recherche pratiques médiévales
de l'écrit. — Bruxelles : Archives et bibliothèques de Belgique,
2017. — 336 p. : ill. — (Archives et bibliothèques de Belgique :
numéro spécial ; 103). — Titel varieert: Le sceau dans les
Pays-Bas méridionaux, 10e-16e siècles : entre contrainte sociale
et affirmation de soi: actes du colloque de Bruxelles et Namur,
27–28 novembre 2014. — D/2017/1080/1

UA–CST: IBW 09 G–LIBE 2017

Signs and symbols : dress at the intersection between image and
realia / [edit.] Sabine de Günther ; [edit.] Philipp
Zitzlsperger. — Berlin : De Gruyter, 2018. — 359 p. : ill. —
Congres: Berlin, 18–21 February 2016. — 978–3–11–051590–9

RUB: 1 D 5 / 2018 / h / 1

Surrealism in Latin America : vivı́simo muerto / [edit.] Dawn
Ades ; [edit.] Rita Eder ; [edit.] Graciela Speranza ; Getty
Research Institute [Los Angeles, Calif.]. — Los Angeles,
Calif. : Getty Research Institute, 2012. — 224 p. : ill. — (Issues
& debates ; 2012: 1). — Congres: Getty Research Institute [Los
Angeles]. - 25/26 June 2010. — 978–1–60606–117–6

UA–CST: ONTW 703 G–ADES 2012

The playwright and the theatrical creation / ITI. Hungarian
Centre. International Colloquium. — Budapest : 1975

UA–CST: MAG–UIA–C 5347

1–2

AP–KC: MT–TY–PLAYW



2(1976); 4(1980)

The very beginning of Europe? Cultural and social dimensions
of early-medieval migration and colonisation (5th-8th century) :
Archaeology in Contemporary Europe, Conference Brussels,
May 17–19 2011 / [edit.] Rica Annaert ; [edit.] Tinne Jacobs ;
[edit.] Ingrid In 't Ven ; [edit.] Steffi Copens. — Brussels :
Flanders Heritage Agency, 2012. — 275 p. : ill. — (Relicta
monografieën : archeologie, monumenten- &
landschapsonderzoek in Vlaanderen ; 7). —
978–90–75230–34–5

UA–CST: GES 930.26 G–ANNA 2012

DB: ARCH 331 ANNA

EHC: 778771 [C5–043 aa]

Johann Adolf Hasse in seiner Zeit : Bericht über das Symposium
vom 23. bis 26. März 1999 in Hamburg / Reinhard Wiesend. —
Stuttgart : Carus-Verlag, 2006. — 356 p. — (Hasse-Studien :
Schriftenreihe der Hasse-Gesellschaften in Hamburg-Bergedorf
und München ; 1). — 3–89948–079–1 ; cv 90.015

AP–KC: UM–BG–HASSE-wiesend-1

Plaatwerken

Anselm Kiefer : die Buchstaben / [edit.] Walter Smerling ;
[edit.] Michael Wienand. — Keulen : Wienand, 2015. — Ill. —
978–3–86832–307–8

KdG–Zuid: 3 MUVO 700 KIEFER

KdG–SLA: 709 KIEF

UA–CST: ONTW 70 G–SMER 2015

Antwerpse stadsbeelden : foto's van vroeger en nu / [edit.] Luc
Joris ; [medewerker] L. de Barsée ; [medewerker] A. van Putte ;
[fotograaf] Nick Goyvaerts ; [fotograaf] Pat van de Werf. —
Antwerpen : Internationaal Cultureel Centrum, 1981. —
losbladig : ill. — (Catalogus ; 205). — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1981/01/10 -
1981/02/15

AP–KC: LAPA 949.32-JORI-1981

DB: ARCH 411.1 JORI

KMSKA: TENT–TC 2364

KMSKA: ICC 7244

AP–CMU: 29358:205

EHC: H 259118:205 [M-547 a]

SA: 105#3485

Vierkant / Mac Barnett ; [ill.] Jon Klassen. — Haarlem :
Gottmer, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–90–257–6888–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vormen

Stéphane Beel architect / Geert Bekaert ; Mil de Kooning ; Bart
Verschaffel ; e.a. — Gent : Ludion, 1999. — 187 p. : ill. —
(Architectuurmonografieën ; 2). — 90–5544–276–3

UA–CST: MAG–OW–C 21416

UHasselt: 72 BESB 1999

Bravoure scarcity beauty / [edit.] Christoph Grafe ; Jan De
Vylder ; Inge Vinck ; Jo Taillieu ; Stefanie Everaert ; Caroline
Lateur ; Filip Dujardin ; [vert.] Bart Decroos. — Antwerp :
Flanders Architecture Institute, 2016. — 140 pages : ill. —
Tentoonstelling: Biënnale van Venetië. Belgisch Paviljoen.
2016/05/28 - 2016/11/27. — 978–90–821225–7–2

UA–HB: CST–ONTW–STORE

UA–CST: ONTW 72 G–GRAF 2016

AP–KC: LA–BELG–DEVYL-bravour-1

KdG–SLA: 716.8 VYLD

Dank je wel / Stefan Boonen ; [ill.] Jan Van Lierde. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf
6 jaar. — 978–94–6131–806–0

EHC: 835427

IL: PRVL–BOON

Folk art of Europe / Helmuth Th. Bossert. — Tübingen :
Wasmuth, 1990. — 27 p. : ill. — 3–8030–5057-X

EHC: 835093

Egypt / [ill.] David Roberts ; [ill.] Louis Haghe ; William
Brockedon ; [medewerker] Naomi A. Beecham. — Plaats van
uitgave niet gekend : Palphot Ltd. — 31 p. : ill. —
965–280–017–1

EHC: 834871

Meneer tijger wordt wild / Peter Brown ; [vert.] Edward van de
Vendel. — Haarlem : Gottmer, 2014. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Mr. tiger goes wild. — 978–90–257–5772–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Anders zijn

IL: PREX–BROW

Toni Follina : progetti e architetture, 1965–1987 = Toni Follina
: projects and works, 1965–1987 / Manlio Brunsatin ;
[edit.] Eleonora Mantese. — Milano : Electa, 1988. — 212 p. :
ill.

UA–CST: ONTW 72 G–BRUN 88

AP–KC: LAPA 72-NITFOLL-1988

De jager en zijn hond : een wonderlijke reis door de wereld van
Bruegel / Sassafras De Bruyn. — Tielt : Lannoo, 2018. —
Ill. — 978–94–014–5016–4

IL: PRVL–BRUY

KdG–SLA: 745.45 BRUY

De keutelkampioen : vrolijke en een beetje vieze dierenversjes /
Marianne Busser ; Ron Schröder ; [ill.] ivan ; [ill.] ilia. —
Amsterdam : Moon, 2016. — Ill. — 978–90–488–3374–0 ;
978–90–488–3375–7

EHC: 835334 [C5–105 cb]

Schiffsplakate, 1873–1962 / Gabriele Cadringher ; Anne
Wealleans. — München : Hirmer Verlag, 2009. — 199 p. :
ill. — 978–3–7774–2081–3

RSL: RSL–Scheepvaart

EHC: 835078



Van de zinnen en de vruchten / Hugo Claus. — Kapellen : De
Bellefleur. — Offset-litho op handgeschept papier ; Kerstkaart
van Jan & Christine Buytaert van restaurant De Bellefleur

EHC: 834929

De meest eenzame walvis ter wereld / Kim Crabeels ;
[ill.] Sebastiaan Van Doninck. — Tielt : Lannoo, 2018. — 72 p.
: ill. — 978–94–014–5285–4

KdG–SLA: 745.45 CRAB

Sophie Nys : not to be fed, but to be famous / Sarah Demeuse ;
Curating the Library [Antwerp]. — Gent : Posture Editions,
2017. — Ill. — (Posture editions ; 26). — 978–94–91262–26–5

EHC: 835345
KdG–SLA: 709 NYS

Frank-Ivo van Damme / Karel Vertommen ; [medewerker] Frans
Verstreken ; [medewerker] Hector van Gijsel ;
[medewerker] Bart Mesotten ; [medewerker] Theo van Looy ;
[medewerker] August Keersmaeckers ; [medewerker] Lambert
Jageneau. — Antwerpen : Stichting Mercator-Plantijn, 1983. —
96 p. : ill.

EHC: 835212
Kartonnen band

EHC: 516694 [S4–52 d]
KMSKA: MONO–BC 2683

Bob maakt kunst / Marion Deuchars ; [vert.] J.H. Gever. —
Haarlem : Gottmer, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Bob
The Artist. — 978–90–257–6636–8 ; 90–257–6636–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Anders zijn

Siens hemel / Bibi Dumon Tak ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Amsterdam : Em. Querido's Kinderboeken
Uitgeverij, 2016. — Ill. — 978–90–451–1905–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood
EHC: 809296 [C5–053 ea]
IL: PREX–DUMO

Eric Owen Moss Architects. — Mulgrave : Images Publishing,
2017. — 255 p. : ill. — (Leading architects ; 2017: 2). —
978–1–86470–713–7

UA–CST: ONTW 72 G–ERIC 2017

Florencia : huiskamer van de stad / [ill.] Otto Snoek ;
[inl.] Frank Bovenkerk ; [medewerker] Bob van der Sterre ;
[medewerker] George Vermij. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2015. — 152 p. : ill. — 978–94–6001–358–4

EHC: 834941 [C5–103 bb]

Yanti : over de reis van haar leven / Haryanti Frateur ;
[ill.] Marie Van Praag. — s.l. : Studio Sesam, 2018. — 43 p. :
ill. — Doelpubliek: 9–11. — 978–94–92784–03–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE FRAT

Bad little children's books : kid-lit parodies, shameless spoofs,
offensively tweaked covers / Arthur C. Gackley. — New York,
N.Y. : Abrams Image, 2016. — 111 p. : ill. —
978–1–4197–2226–4 ; 1–4197–2226–3 ; 2016932137

EHC: 835891 [C5–088 ea]

De wolven van Currumpaw / William Grill ; [vert.] Annelies
Verhulst. — Hilversum : Fontaine, 2017. — 77 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The wolves of Currumpaw. —
978–90–5956–795–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE GRIL
IL: PREX–GRIL

Grote verkoopstentoonstelling : collectie: K. Van de Ven: meer
dan 100 schilderijen uit ‘De school van Tervuren’ = Grande
exposition et vente : K. Van de Ven: collection: plus de 100
tableaux de ‘L'école de Tervueren’. — Vilvoorde : uitgever niet
gekend. — Ill.

EHC: 835319

Aussentüren in Holz und Metal : ein Fachbuch für Handwerker
und Architekten zur Gestaltung aller Arten von Aussentüren /
Albert Haberer ; Karl Eichhorn. — 2 ed. — Stuttgart :
Konradin, 1952. — 328 p. : ill.

AP–KC: LAPA 749-HABE-1952
DB: DB 738 HABE

Das Möbel : ein Fachbuch über Raum- und Möbelgestaltung für
Handwerk und Schule / Albert Haberer ; Karl Eichhorn. —
Stuttgart : Konradin, 1951. — 338 p. : ill.

AP–KC: LAPA 749-HABE-1951
DB: DB 738.1 HABE
EHC: 557190 [C0–262 b]

Limburg ongefilterd / Nick Hannes. — Gent : Openbaar
Kunstbezit Vlaanderen vzw, 2017. — 184 p. : ill. —
978–94–92455–09–3

EHC: 832580 [C5–312 f]
KdG–SLA: 761.2 HANN

Mama kwijt / Chris Haughton ; [vert.] J.H. Gever. — Haarlem :
Gottmer, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–90–257–5520–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Weglopen - Verdwalen

Big wordt beer / Kristien Hemmerechts ; [ill.] An Candaele. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2017. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 3
jaar. — 978–94–6291–196–3

EHC: 835867
IL: PRVL–HEMM

Gulzige geit / Petr Horácek ; [vert.] Jesse Goossens. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
The greedy goat. — 978–90–477–0817–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Stout zijn
IL: PREX–HORA

Willy De Sauter : untitled works / Jan Ceuleers. —
Knokke-Zoute : Ronny Van de Velde, 2018. — 223 p. : ill.

KMSKA: TENT–TC 12738

Vibrations : a portrait of houses designed by Lundgaard &
Tranberg Architects / Karsten R.S. Ifversen ; [fotograaf] Jens
Markus Lindhe. — Berlin : Hatje Cantz, 2017. — 271 p. :
ill. — 978–3–7757–4357–0

UA–CST: ONTW 72 G–IFVE 2017



Mijn moeder is een stekelvarken / Isol ; [vert.] Agnes Brunt. —
Plaats van uitgave niet gekend : Harmonie, 2014. — Ill. —
(Hahaha!∗ humor(∗) ; kleuters 1). — Oorspronkelijke titel:
Secreto de familia. — 978–90–76168–91–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Humor

EHC: 786691 [C5–043 ca]

IL: PREX–ISOL

De grote bomenrover / Oliver Jeffers ; [vert.] Berd
Ruttenberg. — Houten : Hoogland & Van Klaveren, 2017. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The great paper caper. —
978–90–8967–244–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PREX–JEFF

California contemporary : the houses of Grant C. Kirkpatrick
and KAA Design / Grant C. Kirkpatrick ; [edit.] Sara Stemen. —
New York, N.Y. : Princeton Architectural Press, 2018. — 256 p.
: ill. — 978–1–61689–658–4

UA–CST: ONTW 728 G–KIRK 2018

Klein Antwerpen. — Ill.
AP–KC: LAPA 71-MVRD-1999

Alladin / Kees Spiering ; [ill.] Els Dezwarte ; Koninklijke
Vlaamsche Opera [Antwerpen]. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2007. — Ill. — 978–90–5838–396–9 ; 90–5838–396–2

AP–KC: UM–BG–ROTA-alladin-1

IL: PREX–SPIE

De nieuwe avonturen van Lester & Bob / Ole Könnecke ;
[vert.] Annick Van den Eynde. — Antwerpen : Davidsfonds
Infodok, 2017. — 76 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Die neuen
Abenteuer von Lester und Bob. — 978–90–5908–831–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE KONN

IL: PREX–KONN

MasterClass : Herman Krebbers / Niels Le Large / Herman
Krebbers ; Niels le Large. — S.l. : Accenture. — 111 p. : ill. —
Met Cd

AP–KC: LM–BG–KREBB-lelarge-1

Vide-greniers / [fotograaf] Philippe Gabel ; Octave Debary ;
Howard S. Becker. — Grane : Creaphis Editions, 2011. — 101
p. : ill. — (Foto ; 3)

MAS: HB 39

Le Corbusier : the complete buildings / [fotograaf] Cemal
Emden ; [edit.] Burcu Kütükçüolu. — Munich : Prestel,
2017. — 319 p. : ill. — 978–3–7913–8402–3

UA–CST: ONTW 72 N–CORB–EMDE 2017

Circusnacht / Mattias De Leeuw. — Tielt : Lannoo, 2016. — Ill.
; 1 losse bijl. — 978–94–014–3562–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE CIRCUS

EHC: 812328 [C5–308 b]

IL: PRVL–LEEU

Deutsche Uniformen : das Zeitalter Friedrichs des Großen /
Martin Lezius ; [ill.] Herbert Knötel. — Dresden :
Sturm-Zigaretten GmbH, 1932. — 40 p. : ill. — Titel varieert:
Deutsche Uniformen : album: Zeitalter Friedrichs d. Großen

EHC: 835092

Industria : architecture industrielle en Belgique = Industriële
architectuur in België = Industrial architecture in Belgium /
Adriaan Linters ; [ill.] Christine Bastin ; [ill.] Jacques Evrard. —
Liège : Mardaga, 1986. — 232 p. : ill. — 2–87009–284–9

UHasselt: 72 LINT 1986
AP–KC: LAPA 725.4-LINT-1986
AP–CMU: 24684
EHC: 541219 [S4–195 d]
UA–CST: ONTW 725 G–LINT 86
UA–CST: GES 930.266 G–LINT 86

Kom maar mee / Holly M. McGhee ; [ill.] Pascal Lemaı̂tre. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Come with me. — 978–94–6131–812–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag
EHC: 835216 [C5–104 bb]
IL: PREX–MCGH

Marcantonio et les graveurs de l'école italienne du XVIe
siècle. — Paris : Hachette et Cie, 1914. — losbladig : ill. —
(Les grands graveurs ; 1914: 7). — Titel varieert: Marcantonio
et les graveurs de l'école italienne du 16e siècle

AP–CMU: 3055
In archief: 6 I

EHC: 835660 [C5–085 eb]

Dierenboeken voor Jaap, Zeno, Anna, Julian, Luca = Animal
books for Jaap, Zeno, Anna, Julian, Luca / Lous Martens. —
Amsterdam : Roma Publications, 2017. — Ill. — (Roma
publications ; 311). — 978–94–92811–07–3

EHC: 835730 [C5–104 bb]

De zee van meneer Max / Koos Meinderts ; [ill.] Annette
Fienieg. — Amsterdam : Leopold, 2018. — Ill. —
978–90–258–7458–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kunst
IL: PREX–FIEN

Uniformabzeichen der Waffen-SS : Schulterklappen,
Kragenspiegel, Armschilde, Ärmelstreifen / Rolf Michaelis. —
Selent : Edition Zeitgeschichte, 2018. — 72 p. : ill. —
978–3–942145–40–4

EHC: 835115

Mijn reuze zoekboek : doorheen de tijd / [ill.] Benjamin Bécue ;
[ill.] Paku ; [ill.] Jean-Sébastien Deheeger ; [ill.] Gérald
Guerlais. — Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — Ill. —
978–94–6131–764–3

EHC: 835422

14–18 : mille photographies inédites / Pierre Miquel. — Plaats
van uitgave niet gekend : EDDL, 1996. — 280 p. : ill. —
2–237–00147–2

EHC: 835089



Het meisje en haar zeven paarden / Hadi Mohammadi ;
[ill.] Nooshin Safakhoo ; [vert.] Imme Dros. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–90–214–1445–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantaseren

Het grote Charlotte Mutsaers kleurboek voor
nooit-volwassenen / [medewerker] Arnon Grunberg. — Plaats
van uitgave niet gekend : Das Mag, 2017. — Ill. —
978–94–92478–46–7

EHC: 835338

2de druk

Neri & Hu Design and Research Office : works and projects,
2004–2014 / [medewerker] Alejandro Zaera-Polo ;
[medewerker] David Chipperfield. — Zurich : Park Books,
2017. — 256 p. : ill. — 978–3–906027–89–0

UA–CST: ONTW 72 G–ZAER 2017

Steegjes en speelhoven ‘Arm en Rijk’ te Berchem / Karel
Nicolaı̈. — Berchem : Kring voor Heemkunde, 1996. — Ill.

DB: ARCH 412.1 NICO

DB: DB 955 NICO

Xerocopie

EHC: 714691 [C0–580 e]

Antwerpen in oude prentkaarten / Maurice Nonneman ;
[inl.] K.C. Peeters. — 2 ed. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1978. — 156 p. : ill. — (In oude prentkaarten ;
1978: 1)

DB: DB 955 NONN

Het boek zonder tekeningen / B.J. Novak ; [vert.] Sylvia Vanden
Heede. — 4 ed. — Tielt : Lannoo, 2015. — Oorspronkelijke
titel: The book with no pictures. — 978–94–014–2487–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE NOVA

EHC: 796868 [C5–070 ab]

Elisa en haar schaduw / Natalia O'Hara ; Lauren O'Hara ;
[vert.] Saskia Martens. — Antwerpen : Klavertje Vier, 2017. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Hortense and the shadow. —
978–94–032–0031–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PREX–OHAR

Onze vissers : het DNA van het zilte leven / [edit.] Natacha
Hofman. — Plaats van uitgave niet gekend : Hannibal, 2016. —
480 p. : ill. — Met 1 compact disc(s). — 978–94–92081–65–0

EHC: 812389 [C5–070 da]

Basiswerk; 1 compact disc(s)

KdG–SLA: 761.3 HOFM

Ieder uur een avontuur / Frank van Pamelen ; [ill.] Nicolle van
den Hurk. — Tilburg : Zwijsen, 2017. — Ill. — (Het grote
versjesboek van ; 2017: 1). — Doelpubliek: 4–6. —
978–90–487–3262–3

EHC: 835337

Tadao Ando : the colours of light / Richard Pare. — London :
Phaidon Press Limited, 2017. — 263 p. : ill. —
978–0–7148–7514–9

UA–CST: ONTW 72 G–PARE 2017

Tien knuffels / Sarah Pilate. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2010. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 3 jaar. —
978–94–6001–056–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE PILA

EHC: 834877 [C5–084 eb]

IL: PRVL–PILA

Belgica : op ontdekkingsreis naar Antarctica / Sandrine Place ;
Stéphanie vander Meiren ; [vert.] Sandra Verhulst. — Waterloo :
Renaissance du livre, 2018. — Ill. — 978–2–507–05580–6

EHC: 835744 [C5–088 ea]

Een boekje over troost van Spits / Veronique Puts. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag/DELA, 2010. — 20 p. : ill. —
Titel varieert: Spits : een boekje over troost. —
978–94–6001–101–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

EHC: 834980 [C5–084 eb]

IL: PRVL–PUTS

Un livre sur le deuil de Toupie / Veronique Puts ; [vert.] Joëlle
Van Hee. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag/DELA, 2010. —
Ill. — Titel varieert: Toupie : un livre sur le deuil. —
978–94–6001–100–9

EHC: 834981 [C5–084 eb]

Voor papa / Daan Remmerts de Vries ; [ill.] Marije Tolman. —
S.l. : Hoogland en Van Klaveren, 2017. — Ill. — Doelpubliek:
3–5. — 978–90–8967–249–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie

Renaissance of a classic : 75 years building history of Eternit /
[edit.] Stephan Führling ; [edit.] Jan R. Krause. — Heidelberg :
Eternit Aktiengesellschaft, 2004. — Ill. ; losbladig

AP–KC: LAPA 693-FUHR-2004

Plasman / Jaap Robben ; [ill.] Benjamin Leroy. — Haarlem :
Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6747–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Humor

IL: PREX–ROBB

Antwerpen metropool, 1885–1915 / [edit.] Ronny Van de Velde ;
Jan Ceuleers. — Antwerpen : Ludion, 2017. — Ill. —
978–94–91819–74–2

UA–CST: PREC 93 G–VELD 2017

EHC: 821651 LZ-68 a]

EHC: 821653 [C5–308 c]

KMSKA: TENT–TC 12534

Architecture without architects: a short introduction to
non-pedigreed architecture / Bernard Rudofsky. — New York,
N.Y. : The Museum of Modern Art, 1964. — 156 p. : ill. —
0–902620–73–8

AP–KC: LAPA 72.01-RUDO-1964

AP–KC: LA–INTER–INTER-rudofsk-1

UHasselt: 72 RUDO 1964



Sea trade center Zeebrugge / [edit.] Geert Bekaert ;
Maatschappij van de Brugse Zeevaartinrichtingen. —
Antwerpen : Standaard, 1990. — 94 p. : ill. — 90–02–16728–8

AP–KC: LA–GEBOU–BEKAE-seatrad-1
AP–KC: LAPA 06.06-BEKA-1990
UHasselt: 72 BEKA 1990

Rinus Van de Velde / Philippe Van Cauteren ; Ann Hoste. —
Plaats van uitgave niet gekend : Hannibal, 2016. — Ill. —
Tentoonstelling: SMAK [Gent]. 2016/03/05 - 2016/06/05. —
978–94–92081–60–5

MPM: PK–A 6890
3g

KdG–Zuid: 3 MUVO 700 V
AP–CMU: CMU 700.8 VELD 2016

Groot formaat: op mezzanine
EHC: 808916 [C5–316 c]
MID: Van-de-Velde 2016/303

Maı̂tres de l'art érotique du XXe siècle / Bradley Smith ;
[inl.] Henry Miller. — Plaats van uitgave niet gekend : Julliard,
1980. — 222 p. : ill. — Titel varieert: Maı̂tres de l'art érotique
du 20e siècle. — 2–260–00217-X

EHC: 835120

Het donker / Lemony Snicket ; [ill.] Jon Klassen ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Haarlem : Gottmer, 2014. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The dark. — 978–90–257–5828–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Bang zijn
IL: PREX–SNIC

What is a museum now? Snøhetta and the San Francisco
Museum of Modern Art / Justin Davidson ; Andrew Russeth ;
[inl.] Rebecca Solnit. — Zurich : Lars Müller Publishers,
2017. — 285 p. : ill. — 978–3–03778–507–2

UA–CST: ONTW 725 G–DAVI 2017

De stad / [ill.] Ingela P Arrhenius ; [vert.] J.H. Gever. —
Haarlem : Gottmer, 2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: La
ville. — 978–90–257–6781–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE Wonen
IL: PREX–ARRH

Stimuleringsfonds voor Architectuur = The Netherlands
Architecture Fund / [fotograaf] Jannes Linders. — Rotterdam :
Stimuleringsfonds voor Architectuur, 2003. — Ill. ; losbladig

AP–KC: LAPA 06.06-LIND-2003

Living on water : contemporary houses framed by water / James
Taylor-Foster. — London : Phaidon Press Limited, 2018. — 271
p. : ill. — 978–0–7148–7572–9

UA–CST: ONTW 728 G–TAYL 2018

The show / [fotograaf] Karin Borghouts. — Kalmthout : Alver,
2008. — 24 p. : ill. — Tentoonstelling: Ruimte Morguen
[Antwerpen]. 2008/10/16 - 2008/11/29. —
978–90–809903–0–2

MID: Borghouts 2008/880
EHC: 805663 [C3–147 b / ds 266 c]
KMSKA: TENT–TB 9628
KdG–SLA: 761.2 BORG

Aap op straat / Leo Timmers. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij, 2018. — Ill. — 978–90–214–1435–5 ;
90–214–1435-X

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer

Het gelukkige eiland / Marit Törnqvist. — Amsterdam :
Querido, 2017. — Ill. — 978–90–451–2089–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE TORN
IL: PREX–TORN

Ik ben weer velen / [ill.] Sabien Clement ; Maud
Vanhauwaert. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2018. —
Ill. — 978–94–6001–657–8

EHC: 834913 [C5–078 f]

Kom uit die kraan!! / Tjibbe Veldkamp ; [ill.] Alice
Hoogstad. — Rotterdam : Lemniscaat, 2015. — [26] p. : ill. —
Doelpubliek: 4+. — 978–90–477–0727–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Humor
IL: PREX–VELD

Vasco en het groene monster / Edward van de Vendel ;
[ill.] Alain Verster. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2017. —
Ill. — Doelpubliek: 3–5. — 978–94–6291–272–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Jaloers zijn

Tierenduin : een kijk- en zoekboek / Geert Vervaeke [1956-]. —
Tielt : Uitgeverij Lannoo, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–014–5315–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Zoekboeken
IL: PRVL–VERV

Vingt-cinq années de vie anversoise, 1903–1928. — Anvers :
Courrier d'Anvers, 1928. — Ill.

AP–KC: LAPA 94.493-COUR-1928
KMSKA: PREC–PC 3
UA–CST: MAG 48.1.7
EHC: 666892 [C0–306 a]
EHC: K 62983 [C2–572 f]
SA: 105#7352
SA: 105#3720
MMB: antw 25an

Recueil de cartouches / Joh. Vredeman de Vriese. — Bruxelles :
Librairie ancienne de G.A Van Trigt. — losbladig : ill. — 24
plaat/platen ; Reproduction photo-lithographique de l'édition
originale

EHC: 835490

Recueil de caryatides / Joh. Vredeman de Vriese. — Bruxelles :
G.A Van Trigt. — losbladig : ill. — 17 plaat/platen

AP–CMU: 333
In archief: Z 31

EHC: 835478
Onvolledig

Het geheime dagboek / Nathalie de Vuyst. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2012. — Ill. — 978–94–6001–145–0

EHC: 834978 [C5–103 ba]
IL: PRVL–VUYS



Beeldverhaal
Le beurgeois / Farid Boudjellal. — Toulon : Soleil, 1997. — 44
p. : ill. — 2–87764–618–1

UA–CST: T&L 840 P–BOUD 97

Ghost world / Daniel Clowes. — London : Jonathan Cape,
2000. — 80 p. : ill. — 978–0–224–06088–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS CLOW

Morpheus / Toni Coppers ; Jean-Marc Krings ; [pass.
aut.] Merho ; [medewerker] Alexandre Amouriq ;
[medewerker] Mirabelle. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
2017. — Ill. — (Fanny K. ; 2). — 978–90–02–26313–2

EHC: 821617:2

Het boek Genesis / R. Crumb ; [vert.] Nicolaas Matsier. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Vrijdag/Uitgeverij
De Harmonie/Uitgeverij Oog & Blik, 2009. — 207 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The book of Genesis. —
978–94–6001–058–3 ; 978–90–6169–912–5

EHC: 834983

Napoleon Bonaparte / Pascal Davoz ; Jean Torton ; Jacques
Martin. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2010-2015. — 4 v. : ill. — 978–90–303–6311–8 ;
978–90–303–6565–5 ; 978–90–303–6993–6 ;
978–90–303–6894–6

EHC: 829339 [C0–528 c]

1–4

Fire! / Benjamin Demeyere. — Antwerpen : Bries, 2007. — 24
p. : ill. — 978–90–76708–72–0

EHC: 724551 [C0–455 c]

KdG–SLA: 829.5 DEME

De vieze kies / Paul Geerts. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ramonaproductions, 2001. — Ill. — (Vouwstrip Prodent :
Suske en Wiske ; 3) ; (Ramona-uitgaven ; 8). — Titel varieert:
Suske en Wiske : De vieze kies

EHC: 835464

Asterix omnibus / René Goscinny ; [ill.] Albert Uderzo. —
London : Orion Children's, 2007. — 149 p. : ill. —
978–1–4440–0423–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS GOSC

Poe Stories and Poems / Gareth Hinds. — Sommerville :
Candlewick Press, 2017. — 103 p. — 978–0–7636–9509–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS HINDS

Beerschot / Jeroom. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Vrijdag, 2011. — Ill. — 978–94–6001–125–2 ;
978–90–6169–995–8

EHC: 834876 [C5–084 eb]

Hoger dan de bergen en dieper dan de zee : kroniek van een
migrant / Laı̈la Koubaa ; Laura Janssens. — 2 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2016. — Ill. —
978–94–6001–336–2

EHC: 834932 [C5–103 bb]

Allemaal cinema! / Hec Leemans ; [medewerker] Swerts &
Vanas. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. —
(F.C. De Kampioenen ; 97). — 978–90–02–26409–2

EHC: 603726:97

Boma burgemeester / Hec Leemans ; [medewerker] Tom
Bouden. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2018. — Ill. —
(F.C. De Kampioenen ; 98). — 978–90–02–26575–4

EHC: 603726:98

Het huis van de beer / Hec Leemans ; Swerts & Vanas ;
[medewerker] Corteggiani. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2017. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert
Vertongen & co ; 22). — 978–90–02–26580–8

EHC: 756418:22

Het offer / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Marc Legendre ;
[ill.] Fabio Bono ; [medewerker] Dimitri Fogolin. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. — (De rode
ridder ; 256). — 978–90–02–26320–0

EHC: 586034:256

V for Vendetta / Alan Moore ; [ill.] David Lloyd. —
Beauceville : DC Comics, 2005. — 288 p. : ill. —
978–1–4012–0841–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS MOOR

Watchmen / Alan Moore ; [ill.] Dave Gibbons. — Owensfille :
DC Comics, 2017. — Ill. — 978–1–4012–4819–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS MOOR

De roze olifant / Nix. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
2017. — 32 p. : ill. — (De buurtpolitie : echte verhalen ; 1). —
978–90–02–26225–8

EHC: 835297:1

The complete Persepolis / Marjane Satrapi. — New York :
Pantheon Books, 2007. — 341 p. : ill. — 978–0–375–71483–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS SATR

Tamara Drewe / Posy Simmonds ; [vert.] Pieter van
Oudheusden. — Antwerpen : Vrijdag/De Harmonie, 2009. —
132 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Tamara Drewe. —
978–94–6001–059–0 ; 978–90–6169–919–4

EHC: 834984 [C5–108 ab]

Weet mama hier van? / Peter van Straaten. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2010. — 159 p. : ill. — Titel varieert: Weet
mama hiervan? — 978–94–6001–083–5

EHC: 834881 [C5–103 ba]

Suske en Wiske : De kleffe koevoet: parodie / [twijfel.
aut.] Alexander Von Tietenknijper ut Epe ; [twijfel. aut.] C.J.
Beffer von Retteket. — Plaats van uitgave niet gekend : Lou
Lou and Ben Productions, 1996. — Ill.

EHC: 835463



De raap van Rubens / Willy Vandersteen ; Leen Huet. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2018. — 80 p. : ill. — (Oude
meesters met Suske en Wiske ; 1). — Met educatief dossier. —
978–90–02–26050–6

KMSKA: MONO–BC 8198

Van 9 to 5 : echt episch dit / Dirk van de Wiel. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2015. — Ill. — 978–94–6001–394–2

EHC: 834879 [C5–103 ca]

Tekstuitgave
Verhalen uit Istanbul / Sait Faik Abasiyanik ; [vert.] Hanneke
van der Heijden ; [inl.] Murat Isik. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2014. — 252 p. — 978–90–5759–657–5

EHC: 835462 [C5–084 eb]

Maar mijn liefde voor jou maakt me machteloos : de mooiste
liefdesgedichten / Anna Achmatova ; [vert.] Hans Boland. —
Amsterdam : Uitgeverij Bert Bakker, 1999. — 79 p. —
90–351–2076–0

EHC: 835001 [C5–084 ea]

The goat, or : Who is Sylvia ? = De geit, of : Wie is Sylvia ? /
Edward Albee ; [edit.] Ingrid Collet. — 162 p. ; Xerocopie

AP–KC: UT–TN–ALBEE-goator-1

De macht / Naomi Alderman ; [vert.] Astrid Huisman ;
[vert.] Roos van de Wardt. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas
Contact, 2018. — 439 p. — Oorspronkelijke titel: The
power. — 978–90–254–5186–8

EHC: 835125 [C5–105 db]

2de druk

An anthology of interracial literature : black-white contacts in
the old world and the new / [edit.] Werner Sollors. — New
York, N.Y. : New York University Press, 2004. — 675 p. —
0–8147–8144–6 ; 0–8147–8143–8

UA–CST: T&L 82 P–ANT 2004

Herinneringen : 28 jaar in de pastorie te Londen / H. Baart de
la Faille-Wichers Hoeth. — Assen : Van Gorcum & Comp.
N.V., 1933. — 232 p. : ill.

EHC: 835893 [C5–104 ba]

De bordo al bordo : elektitaj poemoj / Elisaveta Bagrjana ;
[inl.] Georgi Mihalkov. — Sofia : Sofia-Pres, 1988. — 95 p.

EHC: 835623 [C5–104 ca]

Don Johano : kanto unua / Bajron [Lordo] ; [vert.] William
Auld. — Manĉestro : Esperantaj Kajeroj, 1979. — 69 p. —
(Esperantaj kajeroj ; 5). — 0–9505323–3–9

EHC: 835027

Bruiloft zonder bruidspaar / Gerbrand Bakker. — Naarden : B
for Books, 2008. — 45 p. — (Literaire juweeltjes ; 2008:
10). — 978–90–8516–111–0

EHC: 835564

Poemaro / N. Bartelmes. — Laroque Timbaut : Baudé, 1976. —
p. 61–72. — Supplement van: La juna penso. - (1976)

EHC: 835024

Het kleintje / Georges Bataille ; [vert.] Paul Claes. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2018. — 46 p. —
Oorspronkelijke titel: Le petit. — 978–90–78627–43–3

EHC: 835310 [C5–085 ea]

Vogelvrij / Kasper van Beek. — Amsterdam : Cargo, 2018. —
286 p. — 978–94–031–0720–2

EHC: 835485 [C5–086 ea]

Na de wake : korte verhalen / Brendan Behan ; [vert.] Ernst van
Altena. — Antwerpen : Continental Publishing, 1998. — 93
p. — (CP Literair ; 1998: 1). — Oorspronkelijke titel: After the
wake. — 90–5720–049-X

UA–CST: T&L 820 P–BEHA 98

EHC: 835210 [C5–085 ea]

De katten van Kruisem / Marc de Bel ; [ill.] Jan Bosschaert. —
10 ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 309 p. : ill. —
Doelpubliek: Vanaf 10 jaar. — 978–94–6131–838–1

EHC: 835206 [C5–105 da]

Mijn opa is een Rode Duivel / Marc de Bel ; [ill.] Mark
Janssen. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 122 p. : ill. —
Doelpubliek: Voorlezen vanaf 5 jaar, zelf lezen vanaf 9 jaar. —
978–94–6131–813–8

EHC: 835207 [C5–085 ea]

IL: PRVL–BEL

De veertiende brief / Marc de Bel ; Gino Marchal. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 199 p. : ill. —
978–94–6131–909–8

EHC: 835068 [C5–105 da]

De wraak van ridder Piepus / Marc de Bel ; [ill.] Frieda van
Raevels. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 141 p. : ill. —
Doelpubliek: Voorlezen vanaf 6 jaar, zelf lezen vanaf 8 jaar. —
978–94–6131–808–4

EHC: 835070 [C5–105 db]

IL: PRVL–BEL

The travels and journal of Ambrosio Bembo / Ambrosio
Bembo ; [vert.] Clara Bargellini ; [edit.] Anthony Welch. —
Berkeley, Calif. : University of California Press, 2007. — 451
p. — Titel varieert: Travels and journal through part of Asia
during about four years undertaken by me, Ambrosio Bembo,
Venetian noble ; oorspronkelijke titel: Viaggio e giornale per
parte dell'Asia di quattro anni incirca fatto da me Ambrosio
Bembo Nobile Veneto. — 978–0–520–24938–7 ;
978–0–520–24939–4

UA–CST: GES 946.1 H 73 BEMB 2007

De verkeerde vriend / Gert-Jan van den Bemd. — Antwerpen :
Angèle, 2018. — 320 p. — 978–90–223–3496–6

EHC: 835584 [C5–087 ea]



Wax Hollandais : gedichten / Abdelkader Benali. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2017. — 102 p. —
978–90–295–1467–5

EHC: 835254 [C5–085 ea]

Nachtefteling / Martijn Benders. — Amsterdam : Van Gennep,
2017. — 85 p. — 978–94–6164–808–2

EHC: 835894 [C5–085 eb]

Een spreeuw voor Harriet : essays, dagboekbladen,
veldnotities / H.C. ten Berge. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas
Contact, 2018. — 388 p. : ill. — 978–90–450–3570–3

EHC: 835562 [C5–104 ca]

Merg / Tine Bergen. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2018. — 163 p. — 978–94–6001–654–7 ; 978–94–6001–670–7

EHC: 834964 [C5–084 ea]

Onderbuik / Tine Bergen. — Mechelen : Bakermat, 2017. —
262 p. — (Het college ; 1). — Doelpubliek: 12–14. —
978–90–5924–453–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE BERG

Het uur van Zimmerman / Karolien Berkvens. — Amsterdam :
Lebowski Publishers, 2017. — 175 p. — 978–90–488–4052–6

EHC: 835659 [C5–087 ea]

Mijn vader is een vliegtuig : roman / Antoinette Beumer. —
Amsterdam : Lebowski Publishers, 2018. — 236 p. —
978–90–488–3751–9 ; 978–90–488–3752–6

EHC: 835122 [C5–105 db]
2de druk

Gedurig nader : gedichten / Huub Beurskens. — Plaats van
uitgave niet gekend : Koppernik, 2018. — 53 p. —
978–94–92313–46–1

EHC: 835846 [C5–088 ea]

Onrust / J.M.A Biesheuvel. — Vlissingen : Uitgeverij den
Boer|de Ruiter, 2016. — 48 p. — (Slibreeks ; 150). —
978–90–79875–74–0

EHC: 834970 [C5–078 f]

Vlinders in het mijnenveld : gedichten voor mensen met jonge
dromen / Daniel Billiet. — Tollembeek : Uitgeverij De Draak,
2018. — 79 p. — 978–94–90738–39–6

EHC: 835257 [C5–105 da]

Kleine verhalen / Björnsön ; [vert.] Stijn Streuvels. —
Maldeghem : V. Delille, 1910. — 142 p. — (Duimpjesuitgave ;
80). — Op de titelbladzijde 'gedrukt in 1909', op de omslag
'gedrukt in 1910'

UA–CST: MAG 57 A 26
EHC: 835363 [C3–926 c]

Grijze omslag met letterdruk, uitgeversvignet en versiering in bruin.
Titelpagina idem als voorplat in zwart. Ongeopend.

EHC: C 21895:80 [S3–970 f]
Beige omslag met letterdruk, uitgeversvignet en versiering in bruin.
Overbonden door blauwe halflinnen band.

LH: 22.806

Het bruidslied / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn
Streuvels. — Maldeghem : V. Delille, 1911. — 71 p. —
(Duimpjesuitgave ; 89)

UA–CST: MAG 39 A 789

EHC: 835364 [C3–926 c]

Grijze omslag met letterdruk, versiering en uitgeversvignet in rood.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 21895:89 [S3–970 f]

Beige omslag met letterdruk, versiering en uitgeversvignet in rood.
Overbonden met groene halflinnen band.

LH: 48.611

LH: 77.316

Het bruidslied / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Joz. — Thielt : Joris Lannoo, 1930. — 120 p. —
(Streuvels' volksboeken ; 1930: 1)

EHC: 833215 [C3–926 f]

Band met rug van groen, gehamerd papier (of licht kartonnen)met
wit/zwart/geel geruite platten en met etiket met zwarte letterdruk.
Titelpagina met letterdruk en tekening (lezend meisje) in zwart.

EHC: 833216 [C3–926 f]

Groene halflinnen band met wit/zwart/geel geruite platten en met
etiket met zwarte letterdruk. Titelpagina met letterdruk en tekening
(lezend meisje) in zwart.

EHC: 835367

Wit/zwart/geel geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Titelpagina met letterdruk en tekening (lezend meisje) in zwart.
Met verhaaluitbeeldende tekening en sierinitiaal bij het begin van
elk van de 8 verhalen.

EHC: C 60254:[5] [S1–52 c]

Omslag met wit/zwart/geel geruite platten en met etiket met zwarte
letterdruk. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

LH: 1.392

Noughts and crosses / Malorie Blackman. — Harlow : Pearson
Education Limited, 2011. — 55 p. : ill. — 978–1–4082–3162–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS BLAC

De Walrus / Bregje Bleeker. — 5 ed. — Amsterdam : Lebowski
Publishers, 2017. — 190 p. — 978–90–488–1997–3

EHC: 835526 [C5–086 ea]

Dokus Pokus & de protpot / Jonas Boets ; [ill.] Rocı́o Del
Moral. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 127 p. : ill. —
Titel varieert: Dokus Pokus en de protpot ; doelpubliek: Vanaf 8
jaar. — 978–94–6131–748–3

EHC: 835209 [C5–085 ea]

IL: PRVL–BOET

Zo kan het niet langer : gedichten / Paul Bogaert. —
Kalmthout : Polis, 2018. — 56 p. — 978–94–6310–283–4

EHC: 835219 [C5–084 eb]

Stille mannen / Willy Bogaerts ; Steven Bogaerts. —
Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij, 2017. — 286 p. —
978–90–5908–886–3

EHC: 835355 [C5–085 ea]



Ik kan het altijd denken / Cees Bolle. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2017. — 48 p. — 978–94–92190–65–9 ;
978–94–92190–66–6

EHC: 835026 [C5–105 da]

De beer naar Wammerswald / Stefan Boonen ; [ill.] Tom
Schoonooghe. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 133 p. :
ill. — 978–94–6131–866–4

EHC: 835062 [C5–103 ca]

De blik van Bourlon / [ill.] Randall Casaer. — Roeselare :
Roularta Media Group, 2018. — 185 p. : ill.

KdG–HB: 366.9

AP–MEI: OK 360.8 BOUR 2018

UA–CST: MAG–OW–BB 35670

KdG–Zuid: 2 ARBEID 360.8 BOUR

Rust / Lenze L. Bouwers. — Dordrecht : Uitgeverij Liverse,
2017. — 52 p. — (Bordeauxreeks ; 47). — 978–94–92519–25–2

EHC: 835689 [C5–087 ea]

River boy / Tim Bowler. — New York : Simon Pulse, 2000. —
234 p. — 978–0–689–84804–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS BOWL

De oorlog die mijn leven redde / Kimberly Brubaker Bradley ;
[vert.] Ernst Bergboer. — Utrecht : Callenbach, 2017. — 254
p. — Doelpubliek: 9–11. — 978–90–266–2185–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE BRAD

Drakeneiland / Nico De Braeckeleer ; [ill.] Frieda Van
Raevels. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 87 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 1). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar. —
978–94–6131–802–2

EHC: 835202 [C5–085 ea]

IL: PRVL–BRAE

Vertelsel van Gokkel en Hinkel / Clemens Brentano ;
[vert.] Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteijne. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1910. — 163 p. : ill.

UA–CST: MAG 42 AS 67

EHC: 835500 [C3–924 b]

Beige omslag met letterdruk, omlijsting en tekening (haan in cirkel)
in zwart. Titelpagina idem als voorplat. Geı̈llustreerd met 12
tekeningen.

EHC: 835501 [C3–924 b]

Grijze omslag met letterdruk, omlijsting en tekening (haan in
cirkel) in zwart. Titelpagina idem als voorplat. Geı̈llustreerd met 12
tekeningen.

EHC: 835503 [C3–924 b]

Grijze heellinnen band met letterdruk en tekening (haan in cirkel) in
zwart. Titelpagina idem als voorplat. Geı̈llustreerd met 12
tekeningen.

EHC: 835504 [C3–924 b]

Gele heellinnen band met letterdruk en tekening (haan in cirkel) in
zwart. Titelpagina idem als voorplat. Geı̈llustreerd met 12
tekeningen.

EHC: 835507 [C3–924 b]

Gele halflinnen band met beige platten, letterdruk en tekening (haan
in cirkel) in zwart. Titelpagina idem als voorplat. Geı̈llustreerd met
12 tekeningen.

EHC: 835508 [C3–924 b]
Bruine halflinnen band met beige platten, letterdruk en tekening
(haan in cirkel) in zwart. Titelpagina idem als voorplat.
Geı̈llustreerd met 12 tekeningen.

EHC: 835510 [C3–924 b]
EHC: C 22653 [S3–987 b]

Grijze heellinnen band met letterdruk en tekening (haan in cirkel) in
zwart.

EHC: 766715 [C5–026 AA]
Beige omslag met letterdruk, omlijsting en tekening (haan in cirkel)
in zwart.

LH: 78.995
LH: 10.048/54

Vertelsel van Gokkel en Hinkel / Clemens Brentano ;
[vert.] Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteijne. — 2 ed. —
Kortrijk : 't Leieschip, 1951. — 157 p. : ill. — Titel varieert:
Clemens Brentanos Vertelsel van Gokkel en Hinkel

EHC: 833913 [C3–924 c]
Rode omslag met letterdruk en tekening (personages) in zwart en
wit. Titelpagina met letterdruk en tekening (haan in cirkel) in zwart.
Geı̈llustreerd met 12 tekeningen.

EHC: 835512 [C3–924 b]
Groene halflinnen band met groene platten, letterdruk en tekening
(haan in cirkel) in zwart. Titelpagina idem als voorplat.
Geı̈llustreerd met 12 tekeningen.

EHC: C 211345 [M-333 a]
Rode omslag met letterdruk en tekening (personages) in zwart en
wit. Geplastificeerd.

De stilte heeft het laatste woord : verzamelde gedichten / Jan
Paul Bresser ; [compil.] Cor Gout. — Dordrecht : Uitgeverij
Liverse, 2017. — 197 p. — 978–94–92519–06–1

EHC: 835855 [C5–104 bb]

Onvergetelijke woorden / Martin Bril. — Maartensdijk : B for
Books, 2014. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2014: 13). —
978–90–8516–368–8

EHC: 835577

Een lichtgevoelige jongen : roman / Walter van den Broeck. —
2 ed. — Kalmthout : Polis, 2018. — 236 p. —
978–94–6310–335–0

EHC: 835069 [C5–105 da]

De buitenkant van Meneer Jules / Diane Broeckhoven. — 6
ed. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2014. — 119 p. —
978–94–6001–309–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE BROE
KdG–IWT: Docentenkamer
EHC: 834977 [C5–078 f]

Weg van Iran : het verhaal van Mashid, vluchten en nergens
aankomen / Gretel Van den Broek. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2010. — 159 p. — 978–94–6001–073–6

EHC: 834944 [C5–104 db]

De maagden moeten bloeden / Katelijne Brouwer. —
Amsterdam : De Harmonie, 2018. — 58 p. —
978–94–6336–027–2

EHC: 835234 [C5–085 ea]



Meneer tijger wordt wild / Peter Brown ; [vert.] Edward van de
Vendel. — Haarlem : Gottmer, 2014. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Mr. tiger goes wild. — 978–90–257–5772–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Anders zijn

IL: PREX–BROW

Noodweer : verhaal over het leven in het frontgebied van de
Tachtigjarige Oorlog: historische roman / Theo van
Brunschot. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2017. — 330
p. — 978–94–6338–280–9

EHC: 834918 [C5–103 ca]

Feest bij de familie Van de Velde / Herman Brusselmans. —
Amsterdam : Prometheus, 2018. — 222 p. —
978–90–446–3611–6

EHC: 834922 [C5–084 ea]

2de druk

Moord en andere onzin : de Zeik-trilogie / Herman
Brusselmans. — Amsterdam : Prometheus, 2017. — 569 p. —
Titel varieert: Moord en andere onzin : Zeik-omnibus: 3
literaire thrillers verzameld. — 978–90–446–3447–1

EHC: 834926 [C5–084 ea]

De keutelkampioen : vrolijke en een beetje vieze dierenversjes /
Marianne Busser ; Ron Schröder ; [ill.] ivan ; [ill.] ilia. —
Amsterdam : Moon, 2016. — Ill. — 978–90–488–3374–0 ;
978–90–488–3375–7

EHC: 835334 [C5–105 cb]

De beroemde bereninvasie van Sicilië / Dino Buzzati ;
[vert.] Renata Vos. — 2 ed. — Amsterdam : Karaat, 2017. —
131 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: La famosa invasione degli
orsi in Sicilia. — 978–90–79770–25–0

EHC: 835851

Open ogen : gedichten / Remco Campert. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2018. — 42 p. — 978–90–234–6283–5

EHC: 835567 [C5–085 eb]

2de druk

Krakatiet / Karel Čapek ; [vert.] Irma Pieper. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2016. — 366 p. — Oorspronkelijke titel:
Krakatit. — 978–90–284–2639–9

EHC: 835176 [C5–105 db]

Panorama's en portretten / Hendrik Carette. — Dordrecht :
Uitgeverij Liverse, 2018. — 129 p. — (Bordeauxreeks ; 48). —
978–94–92519–24–5

EHC: 835860 [C5–104 bb]

Twee katten en wat honden / Simon Carmiggelt ;
[compil.] Leo J. Verhagen. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2016. — 153 p. — (Carmiggelt-heruitgaven ;
2016: 1). — 978–90–295–1068–4

EHC: 835437 [C5–086 ea]

Muguette : opéra-comique en quatre actes / [comp.] Edmond
Missa ; Michel Carré ; Georges Hartmann. — Paris : L. Grus &
Cie, 1902. — 1 partituur (232 p.)

AP–KC: UM–ZP–MISSA-muguett-1

The adventures of Alice in wonderland and through the looking
glass / Lewis Carroll. — Londen : Arcturus Publishing Limited,
2018. — 272 p. — 978–1–78888–294–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS CARR

Rigodon : roman / Louis-Ferdinand Céline ; [vert.] Frans van
Woerden. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1991. — 266
p. — Oorspronkelijke titel: Rigodon. — 90–290–2955–2

EHC: 835040 [C5–084 ea]

Woede en mysterie : gedichten = Fureur et mystère / René
Char ; [vert.] Anno Lampe. — Utrecht : Uitgeverij IJzer,
2017. — 461 p. — 978–90–8684–152–3

EHC: 835415 [C5–086 ea]

Het bestaan van de goden / Cicero ; [edit.] Vincent Hunink ;
[inl.] Rogier van der Wal. — Eindhoven : Damon, 2018. — 204
p. — Oorspronkelijke titel: De natura deorum. —
978–94–6340–133–3

UA–CST: FILO 19.3 P–CICE 2018

Het verdriet staat niet alleen : een leven in verhalen / Hugo
Claus ; [compil.] Mark Schaevers. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 2018. — 476 p. — 978–94–031–0510–9

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 2018

EHC: 835486 [C5–086 ea]

LH: x

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 36 ed. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2018. — 715 p. —
978–94–031–0810–0

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 2018

EHC: 835487 [C5–086 ea]

De verwondering : roman / Hugo Claus ; [edit.] Wendy
Lemmens ; [naw.] Kevin Absillis. — 20 ed. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2018. — 317 p. — 978–94–031–0360–0

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 2018

EHC: 835488 [C5–086 ea]

Krimp / Justine le Clercq. — 2 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2018. — 151 p. — 978–90–5759–874–6

EHC: 835127 [C5–084 ea]

Ghost world / Daniel Clowes. — London : Jonathan Cape,
2000. — 80 p. : ill. — 978–0–224–06088–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS CLOW

Een blauwe doorkijk naar de hemel : een selectie
engelengedichten / Gilbert Coghe. — Antwerpen : Uitgeverij C.
de Vries-Brouwers, 2017. — 49 p. — 978–90–5927–530–0

EHC: 835859 [C5–088 ea]



De hongerspelen / Suzanne Collins ; [vert.] Maria Postema. —
Houten : Van Goor, 2018. — 339 p. — Oorspronkelijke titel:
The hunger games. — 978–90–00–33195–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE COLL

Laos in spreidstand : gedichten / Etienne Colman. —
Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers, 2017. — 71 p. —
978–90–5927–526–3

EHC: 835857 [C5–088 ea]

De zee, een spiegel : herinneringen en impressies / Joseph
Conrad ; [vert.] Lisette Graswinckel. — Amsterdam : Uitgeverij
Van Oorschot, 2018. — 204 p. — Oorspronkelijke titel: The
mirror of the sea. — 978–90–282–8042–7

EHC: 835518 [C5–084 eb]

De leeuw van Vlaanderen / Hendrik Conscience. — Brussel :
Arbeiderspers. — 295 p. — (Reinaert romanreeks ; 8)

EHC: 834986 [C5–084 eb]

De Leeuw van Vlaanderen, of: De Slag der Gulden Sporen /
Hendrik Conscience. — Benthuizen : Astoria Uitgeverij,
2017. — 302 p. — 978–94–91618–47–5

EHC: 834951 [C5–103 bb]

Zielenschemering / Louis Couperus. — Maartensdijk : B for
Books, 2010. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2010: 11). —
978–90–8516–159–2

EHC: 835576

Sirenen / Jan Cremer. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2017. —
233 p. — (Odyssee ; 2). — 978–90–234–4358–2

EHC: 818259:2
5de druk

Het (platte)land / Martin Crimp ; [vert.] Michael De Cock. —
76 p. ; losbladig ; Xerocopie

AP–KC: UT–TN–CRIMP-plattel-1

Ik, Vondel : aantekeningen uit de laatste jaren van mijn leven:
roman / Hans Croiset. — Amsterdam : Cossee, 2017. — 286
p. — 978–90–5936–673–2 ; 978–90–5936–674–9

EHC: 835839 [C5–088 ea]

Ik bemin u bovenal / Geertrui Daem. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2008. — 173 p. — 978–94–6001–002–6

EHC: 834952 [C5–084 ea]

Uut mien hérte : toneel / Geertrui Daem. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Vrijdag, 2009. — 61 p. —
978–94–6001–035–4

EHC: 834963 [C5–084 ea]

The witches / Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake. — S.l. : Puffin,
2016. — Ill. — 978–0–14–136547–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS DAHL

Seks verandert alles : onfatsoenlijke verhalen / Isabelle
Dams. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2014. — 181 p. —
978–94–6001–275–4 ; 978–94–6001–276–1

EHC: 834878 [C5–104 db]

Zeewee / Marie Darrieussecq ; [vert.] Mirjam de Veth. —
Bleiswijk : Studio 3005, 2015. — 110 p. — (Franse reeks ;
2015: 2). — Oorspronkelijke titel: Le mal de mer. —
978–90–78627–15–9

EHC: 835276 [C5–085 ea]

Bokman / .deanbowen. — Amsterdam : Uitgeverij Jurgen Maas,
2018. — 75 p. — 978–94–91921–45–2

EHC: 835895 [C5–104 ca]

Dwars door Amerika / Wouter Deboot ; Steven Claerhout. —
Kalmthout : Polis, 2018. — 261 p. : ill. — 978–94–6310–318–3

UA–CST: MAG–OW–BB 34472

EHC: 835043 [C5–103 ca]

De val / Matthias M.R. Declercq. — 7 ed. — Antwerpen :
Manteau, 2017. — 283 p. — 978–90–223–3471–3

EHC: 835671 [C5–087 ea]

Alle dagen donker / Marina Defauw. — Antwerpen : Uitgeverij
C. de Vries-Brouwers, 2017. — 112 p. — 978–90–5927–539–3

EHC: 835858 [C5–088 ea]

Wat achterblijft / Jan Deloof. — Plaats van uitgave niet gekend :
Scriptomanen vzw, 2018. — 244 p. — 978–94–6367–636–6

EHC: 835792 [C5–104 ca]

Ruiten deuren grendels / Eric Derluyn. — Antwerpen :
Uitgeverij C. de Vries-Brouwers, 2017. — 111 p. —
978–90–5927–536–2

EHC: 835854 [C5–088 ea]

(Gewoon) gevoelig / Luc Descamps. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2018. — 208 p. — 978–94–6131–733–9

EHC: 835431 [C5–086 ea]

IL: PRVL–DESC

Toverstroming / Ann Van Dessel. — Leuven : P, 2017. — 91
p. — 978–94–92339–45–4

EHC: 835273 [C5–084 eb]

Pest / Joost Devriesere. — Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 297
p. — 978–90–8924–601–1

EHC: 835163 [C5–105 da]

Een duiker op Mars : wie van ons is normaal? / Lander
Deweer ; Jan Swerts. — Kalmthout : Polis, 2018. — 239 p. —
978–94–6310–341–1

EHC: 835181 [C5–105 da]

Een gehucht in een moeras : Marc Didden over Brussel. — 4
ed. — Antwerpen : Luster, 2017. — 222 p. — Titel varieert:
Marc Didden over Brussel : een gehucht in een moeras. —
978–94–6058–211–0

EHC: 835002 [C5–105 db]

Gebroken glimlach / Guy Didelez. — 4 ed. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2018. — 143 p. — 978–94–6131–855–8

EHC: 835432 [C5–086 ea]

IL: PRVL–DIDE



Keigrappig & waargebeurd / Guy Didelez ; Frank Pollet. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 149 p. : ill. — Titel
varieert: Keigrappig & waargebeurd ; doelpubliek: Vanaf 12
jaar. — 978–94–6131–805–3

EHC: 835407 [C5–084 eb]

Omdat ik niet wou kussen . . . : hoe mijn leven in drie seconden
op z'n kop gezet werd / Guy Didelez ; Hatice Ava. — 5 ed. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 254 p. —
978–94–6131–876–3

EHC: 835046 [C5–105 da]

Raspoetin . Raspoetin duikt weer op / Guy Didelez. — 10 ed. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Keerdruk. —
978–94–6131–881–7

EHC: 835215 [C5–085 ea]

Koraal en geraniums / Adriaan van Dis. — Naarden : B for
Books, 2006. — 41 p. — (Literaire juweeltjes ; 2006: 9). —
90–8516–084–7

EHC: 835578

Descartes in Amsterdam : filosofische detective / Hans
Dooremalen. — Amsterdam : Boom, 2018. — 254 p. —
978–90–244–1967–8

UA–CST: FILO 141.7 G–DOOR 2018

voor liefde: klik op F / Renate Dorrestein. — Naarden : B for
Books, 2006. — 39 p. — (Literaire juweeltjes ; 2006: 10). —
90–8516–083–9

EHC: 835580

‘Dossier 3’ : [tekstenbundel voor het] Derde programma,
uitzending op 5 april 1969 / [medewerker] Johan Daisne ;
[medewerker] Freddy de Vree ; [medewerker] Karel
Jonckheere ; [medewerker] Frans Boenders ; [medewerker] Paul
de Wispelaere ; BRT. Dienst Pers en Publikaties. — Brussel :
BRT, 1969. — 69 p.

EHC: 835716

Rond is moeilijk / Harry van Doveren ; [ill.] Asaka Imamura. —
Plaats van uitgave niet gekend : Opwenteling, 2017. — 60 p. :
ill. — 978–90–6338–163–9

EHC: 835241 [C5–084 eb]

Van de wereld : roman / Peter Drehmanns. — Baarn : Uitgeverij
Marmer, 2018. — 283 p. — 978–94–6068–379–4 ;
978–94–6068–782–2

EHC: 835484 [C5–086 ea]

Jaren van de tijger / Joost van Driel. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2018. — 254 p. — 978–94–6001–624–0 ;
978–94–6001–633–2

EHC: 834943 [C5–104 cb]

Vaderhanden / Tom Driesen. — Plaats van uitgave niet gekend :
vzw De Scriptomanen, 2017. — 53 p. — 978–94–6266–267–4

EHC: 835454 [C5–084 eb]

Annetje Lie in het holst van de nacht / Imme Dros ;
[ill.] Margriet Heymans. — 7 ed. — Amsterdam : Em.
Querido's Kinderboeken Uitgeverij, 2016. — 118 p. : ill. —
978–90–451–1952–6

EHC: 835729 [C5–087 ea]

Boe en de wiffers / Thea Dubelaar ; [ill.] Frieda Van Raevels. —
3 ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 26 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 3). — Doelpubliek: Vanaf 7 jaar. —
978–94–6131–905–0

EHC: 835429 [C5–086 ea]

Wolf heeft jeuk / Thea Dubelaar ; [ill.] Frieda Van Raevels. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 28 p. : ill. — (Boe!kids ;
2018: 2). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. — 978–94–6131–904–3

EHC: 835428 [C5–086 ea]

Om tijd te winnen : gedichten, 1995–2015 / Jan Dullemond. —
Dordrecht : Uitgeverij Liverse, 2017. — 179 p. —
(Bordeauxreeks ; 43). — 978–94–92519–18–4

EHC: 835019 [C5–105 da]

Siens hemel / Bibi Dumon Tak ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Amsterdam : Em. Querido's Kinderboeken
Uitgeverij, 2016. — Ill. — 978–90–451–1905–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood
EHC: 809296 [C5–053 ea]
IL: PREX–DUMO

El manjoo : japana antikva utuaro / [vert.] Masao Miyamoto. —
Plaats van uitgave niet gekend : L'Omnibuso, 1971. — 110 p.

EHC: 835384

James Hond en de elfenbank / Noëlla Elpers ; [ill.] Arnold
Hovart. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 124 p. : ill. —
(James Hond ; 2018: 1). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar ; AVI E4 ;
CLIB 6. — 978–94–6131–845–9

EHC: 835052 [C5–105 cb]
IL: PRVL–ELPE

Lijmen . Het been / Willem Elsschot ; [edit.] Peter de Bruijn ;
[naw.] Vrouwkje Tuinman. — Kalmthout : Polis, 2018. — 313
p. — 978–94–6310–254–4

EHC: 835252 [C5–084 eb]

Tsjip . De leeuwentemmer / Willem Elsschot ; [edit.] Peter de
Bruijn ; [naw.] Koen Rymenants. — Kalmthout : Polis, 2018. —
297 p. — 978–94–6310–257–5

EHC: 835251 [C5–084 eb]

Fanny / Marcellus Emants. — Benthuizen : Astoria Uitgeverij,
2018. — 80 p. — 978–94–91618–49–9

EHC: 834982 [C5–084 ea]

Nachtboek / Jan Fabre. — Antwerpen : De Bezige Bij,
2011-2014. — 2 v.

UA–CST: MAG–OW–B 85327
AP–KC: LT–TBG–FABRE-nachtbo-1
EHC: 749092 [C0–501 e]

1–2
KMSKA: MONO–BA 3404



MID: Fabre 2018/228

Fiets met poëzie langs het IJzerfront. — Plaats van uitgave niet
gekend : VONK & Zonen, 2018. — folder

/docman/dams/b1a87f/olvd13910205.jpg

/docman/lvdthumbs/319f9e/clvd14773331.jpg

EHC: 835742

Florilegium recentioris latinitatis / [edit.] Milena Minkova. —
Leuven : Leuven University Press, 2018. — 289 p. —
(Supplementa Humanistica Lovaniensia ; 43). —
978–94–6270–125–0 ; 978–94–6166–248–4

UA–CST: MAG–T 505:42
EHC: 835890 [C5–104 ca]

In de greep van de macht / Ed Franck. — 2 ed. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1994. — 294 p. — 90–6565–251–5

EHC: 835640 [C5–087 ea]

Jolientje Fantast : 30 pittige en vrolijke voorleesverhaaltjes / Ed
Franck ; [ill.] Marlies Van Dijck. — Kalmthout : Van Halewyck,
2018. — 141 p. : ill. — 978–94–6131–799–5

EHC: 835211 [C5–104 ca]
IL: PRVL–FRAN

Yanti : over de reis van haar leven / Haryanti Frateur ;
[ill.] Marie Van Praag. — s.l. : Studio Sesam, 2018. — 43 p. :
ill. — Doelpubliek: 9–11. — 978–94–92784–03–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE FRAT

Vrouw of vos : roman / David Garnett ; [vert.] Irwan Droog. —
Amsterdam : Cossee, 2018. — 143 p. — Oorspronkelijke titel:
Lady into fox. — 978–90–5936–785–2 ; 978–90–5936–794–4

EHC: 835940 [C5–085 eb]

De trooster / Esther Gerritsen. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Geus, 2018. — 211 p. — 978–90–445–4014–7

EHC: 835356 [C5–086 ea]
3de druk

Op zoek naar de Vindeleer / Rob Geukens ; [ill.] Emilie
Timmermans. — Hasselt : Clavis, 2017. — 133 p. : ill. —
978–90–448–3127–6

EHC: 835076 [C5–105 da]
IL: PRVL–GEUK

Ik nog wel van jou / Elke Geurts. — 4 ed. — Amsterdam :
Lebowski Publishers, 2018. — 254 p. — 978–90–488–3533–1 ;
978–90–488–3534–8

EHC: 835749 [C5–088 ea]

Hoger dan de sterren : gedichten / Guido Gezelle ;
[edit.] Matthijs de Ridder. — Kalmthout : Polis, 2018. — 255
p. — 978–94–6310–343–5

EHC: 835405 [C5–086 ea]

Pretertempe : versaˆoj / Aldo de' Giorgi ; [inl.] Reto Rossetti ;
[inl.] Marjorie Boulton ; [ill.] Jean E. Bomford. — Pisa :
Edistudio, 1982. — 63 p. : ill. — Titel varieert: Pretertempe :
originala poemaro. — 88–7036–015–6

EHC: 835347

Quatre-mains: gedichten / Jo Gisekin ; [ill.] Karel Roelants. —
Wommelgem : Gulden Engel, 1987. — 51 p. : ill. —
90–5035–153–0

UA–CST: MAG–B 35124
UA–CST: T&L 839.3 P–GISE 87
AP–KC: UL–LP–GISEK-quatrem-1
EHC: 546365 [C3–129 d / ds 81 d]

God is een DJ / MMT. — Mechelen : Mechels Miniatuur
Teater, 2000-2001. — 88 p. ; Xerocopie

AP–KC: UT–TN–MECHE-godisee-1

Bestoj kaj homoj : noveloj / Bernard Golden. — Pizo :
Edistudio, 1987. — 137 p. — Titel varieert: Bestoj kaj homoj :
rakontoj. — 88–7036–035–5

EHC: 835779 [C5–088 ea]

De authentieke reactionair : handorakel van Nicolás Gómez
Dávila: tweetalige bloemlezing van uitspraken en
kerngedachten / [vert.] Robert Lemm. — 3 ed. — Groningen :
Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2017. — 175 p. — (Klassiek ;
2017: 4). — 978–90–821133–3–4

EHC: 835828 [C5–088 ea]

Tot bloed op het droge : roman / Jerry Goossens. —
Amsterdam : Lebowski Publishers, 2017. — 269 p. —
978–90–488–3791–5 ; 978–90–488–3792–2

EHC: 835521 [C5–086 ea]

Asterix omnibus / René Goscinny ; [ill.] Albert Uderzo. —
London : Orion Children's, 2007. — 149 p. : ill. —
978–1–4440–0423–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS GOSC

Wormen en engelen : roman / Maarten van der Graaff. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 270 p. —
978–90–254–4970–4

EHC: 835284 [C5–085 ea]

Mémoires du comte de Gramont / [edit.] A. Hamilton ;
[inl.] Sainte-Beuve [M]. — Paris : Garnier frères,
libraires-éditeur. — 426 p.

EHC: e 1591

Five plays of the south / Paul Green ; [vert.] John Gassner. —
New York, N.Y. : Hill and Wang, 1963. — 307 p. — (Mermaid
dramabook ; 28)

AP–KC: UT–TE–GREEN-fivepla-1

Homélies sur Le Notre Père / Grégoire de Nysse ;
[edit.] Christian Boudignon ; [edit.] Matthieu Cassin ;
[edit.] Josette Seguin. — Paris : Les Editions du Cerf, 2018. —
570 p. — (Sources chrétiennes ; 596). — 978–2–204–12971–8

UA–CST: MAG–OW–AA 46238
TPC: LZ 250/1/596

Verlies me niet : een gedicht / Jacob Groot. — Amsterdam :
Uitgeverij De Harmonie, 2018. — 67 p. —
978–94–6336–036–4

EHC: 835889 [C5–104 ba]



De eerste boze burger : over de jacht op het paradijs en andere
illusies / Arnon Grunberg. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2017. — 45 p. — 978–90–388–0520–7

EHC: 835290 [C5–084 eb]

Ricordi / Francesco Guicciardini ; [vert.] Piet Rademakers. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2017. — 150 p. — (Hvik
serie ; 2017: 1). — 978–90–6554–775–0

UA–CST: T&L 850 P–GUIC 2017

EHC: 834947 [C5–084 ea]

Bovenal bemin één Meester : het geheime leven van een gewone
vrouw / Katarina H. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. —
172 p. — 978–94–6131–852–7

EHC: 835389 [C5–084 eb]

Het wolfgetal / Laura van der Haar. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2018. — 399 p. — 978–90–5759–891–3

EHC: 834919 [C5–104 da]

The curious incident of the dog in the night-time / Mark
Haddon. — 978–1–101–91161–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS HADD

Poetry of Hadewijch / [edit.] Marieke J.E.H.T. van Baest ;
[inl.] Edward Schillebeeckx. — Leuven : Peeters, 1998. — 330
p. — (Studies in spirituality supplements ; 3). —
90–429–0667–7

UA–CST: T&L 839.33 G–BAES 98

UA–CST: RG 2145 B 46

TPC: LZ 201/337

EHC: 835194 [C5–104 ca]

La princesse de Déryodar / Jean Haesaert. — Bruxelles : La
Renaissance d'Occident, 1921. — 45 p.

UA–CST: MAG–OW–B 7896

EHC: 835513 [C5–086 ea]

Bruine omslag overbonden door halflinnen band

Zo raar / Inger Hagerup ; [ill.] Paul René Gauguin ; [vert.] Bette
Westera. — Haarlem : Gottmer, 2018. — 95 p. : ill. —
978–90–257–6860–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN HAGE

IL: PREX–HAGE

Verzamelde gedichten / Jan Hanlo. — 10 ed. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2018. — 127 p. —
978–90–282–8046–5

EHC: 835263 [C5–084 eb]

Ten Wuesten van Wezel : de eeuw van mijn moeder / Hendrikus
Harderwyker. — Zoetermeer : Lecturium Uitgeverij, 2017. —
967 p. — 978–90–484–4228–7

EHC: 835861 [C5–104 bb]

Zuurstofconfetti / Elma van Haren. — Amsterdam : Uitgeverij
De Harmonie, 2018. — 93 p. — 978–94–6336–028–9

EHC: 835260 [C5–105 da]

Klaproos / Anne-Fleur van der Heiden. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2018. — 175 p. — 978–90–468–2288–3

EHC: 835757 [C5–085 eb]

Gedichten Gods, of: De vergrijpstuiver / A.F.Th. van der
Heijden. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2016. — 109 p. —
(Kellendonklezing ; 2014). — 978–90–234–9931–2

EHC: 834928 [C5–084 ea]

En de zon gaat op / Ernest Hemingway ; [vert.] W.A.
Fick-Lugten ; [inl.] Philip Huff. — 13 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen Klassiek, 2017. — 269 p. — (L.J. Veen klassiek ; 2017:
5). — Oorspronkelijke titel: The sun also rises. —
978–90–204–1524–7

EHC: 835754 [C5–088 ea]

Big wordt beer / Kristien Hemmerechts ; [ill.] An Candaele. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2017. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 3
jaar. — 978–94–6291–196–3

EHC: 835867
IL: PRVL–HEMM

Taal zonder mij / Kristien Hemmerechts. — 2 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : De Geus, 2017. — 189 p. —
978–90–445–3943–1

EHC: 835458 [C5–086 ea]

Alkestis . Agamemnoon . Tarquinius / Herwig Hensen. —
Brussel : Manteau. — 179 p.

AP–KC: UT–TN–HENSE-alkesti-1
AP–KC: MT–TV–HENSE-alkesti-1

Journaal van mijn reis in het jaar 1769 / Johann Gottfried
Herder ; [edit.] Aart J. Leemhuis. — Kampen : Klement,
2010. — 240 p. — (Viator-reeks : klassieke teksten uit de
geschiedenis van de filosofie ; 2010: 1). — 978–90–8687–070–7

UA–CST: FILO 19.7 P–HERD 2010
EHC: 835007 [C5–105 db]

Brieven, 1962–1974 / Judith Herzberg ; Chr. J. van Geel ;
[edit.] Marsha Keja. — Amsterdam : Uitgeverij Bas
Lubberhuizen, 2018. — 204 p. — (De parelduikerreeks ; 5). —
978–90–5937–505–5

EHC: 835246 [C5–085 ea]

Mijn vader is een vis / Gil vander Heyden. — Antwerpen :
Uitgeverij Kartonnen Dozen, 2017. — 158 p. —
978–94–90952–24–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAND
EHC: 829191 [C5–077 eb]

Mergtekens / Carlo Heyman. — Leuven : Huldecomité C.
Heyman, 1985. — 159 p. : ill.

AP–CMU: 17281
EHC: 517075 [S4–84 a]
KMSKA: MONO–BC 8201

Voorlopers / Mirjam Hildebrand. — Alkmaar : Kluitman,
2017. — 3 v. — 978–90–206–5457–8

EHC: 835544 [C5–087 ea]
1



Poe Stories and Poems / Gareth Hinds. — Sommerville :
Candlewick Press, 2017. — 103 p. — 978–0–7636–9509–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS HINDS

Als de haan kraait : comedie in drie bedrijven / August
Hinrichs ; [vert.] Stijn Streuvels. — Brussel : Centrum voor
Amateurkunsten. — 69 p. — Herdruk van uitgave 1935:-
(gekopieerd naar een oorspronkelijk exemplaar)

EHC: 835606 [C3–924 b]
Witte omslag met letterdruk in zwart.

Lyssa / Tom Hofland. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij
BV, 2017. — 271 p. — 978–90–214–0246–8

EHC: 835180 [C5–105 da]

Op weg door de nacht / Ludwig Hohl. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editie Leesmagazijn, 2017. — 146 p. —
Oorspronkelijke titel: Nächtlicher Weg - Erzählungen. —
978–94–91717–40–6

EHC: 835017

Cadeautjes in de lucht / Mieke van Hooft. — Hasselt : Clavis,
2014. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. — 978–90–448–2240–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VANH

De club / Rolinde Hoorntje. — Amsterdam : Prometheus,
2017. — 310 p. — 978–90–446–2860–9

EHC: 835760 [C5–088 ea]

De nieuwe wereld / Greet Ilegems. — Plaats van uitgave niet
gekend : World of Hybrid, 2015. — 286 p. — (Hybrid ; 1). —
978–90–823904–0–7

EHC: 834773:1
2de druk

International theatre month in Japan. — Tokyo : Japanese
centre of ITI. — Ill.

AP–KC: MT–TY–INTER
1987–2006; Onvolledig

Nocturnes : vijf verhalen over muziek en het vallen van de
avond / Kazuo Ishiguro ; [vert.] Marian Lameris ;
[vert.] Liesbeth Teixeira de Mattos. — 3 ed. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 207 p. — Oorspronkelijke
titel: Nocturnes : five stories of music and nightfall. —
978–90–254–5250–6

EHC: 834974 [C5–104 db]

Vergeten reus : roman / Kazuo Ishiguro ; [vert.] Bartho
Kriek. — 3 ed. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact,
2017. — 364 p. — Oorspronkelijke titel: The burried giant. —
978–90–254–4412–9

EHC: 835536 [C5–086 ea]

Wees onzichtbaar / Murat Isik. — Amsterdam : Ambo/Anthos,
2018. — 596 p. — 978–90–414–2290–3

UA–CST: T&L 839.3 P–ISIK 2018
EHC: 835196 [C5–105 cb]

13de druk

Mijn moeder is een stekelvarken / Isol ; [vert.] Agnes Brunt. —
Plaats van uitgave niet gekend : Harmonie, 2014. — Ill. —
(Hahaha!∗ humor(∗) ; kleuters 1). — Oorspronkelijke titel:
Secreto de familia. — 978–90–76168–91–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Humor
EHC: 786691 [C5–043 ca]
IL: PREX–ISOL

America hurrah, and other plays . The serpent . A fable . The
hunter and the bird . Almost like being / Jean-Claude van
Itallie. — New York : Grove Press, 1978. — 0–8021–4161–7

UA–CST: MAG–OW–BB 526
AP–KC: UT–TE–VANITAL-america-1

Een verhaal uit de Zonnestad : roman / John-Alexander
Janssen. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderpers, 2017. —
221 p. — 978–90–295–1184–1

EHC: 835672 [C5–085 eb]

Dooi / Arthur Japin. — Maartensdijk : B for Books, 2012. — 61
p. — (Literaire juweeltjes ; 2012: 7). — 978–90–8516–229–2

EHC: 835570

Panégyriques de martyrs / Jean Chrysostome ; [edit.] Nathalie
Rambault ; [medewerker] Pauline Allen. — Paris : Les Editions
du Cerf, 2018. — 372 p. — (Sources chrétiennes ; 595). —
978–2–204–12647–2

UA–CST: MAG–OW–AA 46239
TPC: LZ 250/1/595

Gedachtegewemel / Jean Paul ; [vert.] Erik de Smedt. — Gent :
Zegwerk, 2018. — De bijlage bevat de oorspronkelijke Duitse
tekst ; Verpakt in rode omslag

EHC: 834916

Ik lieg, dus ik ben / Stine Jensen. — 2 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2014. — 207 p. — 978–90–477–0394–5

EHC: 834990 [C5–105 cb]

Douze homélies sur des sujets divers / Jérôme ; [edit.] Germain
Morin ; [edit.] Jean-Louis Gourdain. — Paris : Les Editions du
Cerf, 2018. — 234 p. — (Sources chrétiennes ; 593). —
978–2–204–12479–9

UA–CST: MAG–OW–AA 45941
TPC: LZ 250/1/593

Laat mijn volk gaan : negerpreken / James Weldon Johnson. —
Tielt : Lannoo, 1962. — 150 p.

AP–KC: UL–LE–JOHNS-laatmij-1
TPC: LZ 212/44
EHC: C 201656 [M-264 e]

Feniks / Marjon Joosten. — Oosterbeek : Uitgeverij Kontrast,
2017. — 78 p. — 978–94–92411–30–3

EHC: 834933 [C5–104 da]

Feldpostbriefe an die Familie, 1915–1918, mit ausgewählten
Antwortbriefen der Eltern und Friedrich Georg Jüngers / Ernst
Jünger ; [inl.] Heimo Schwilk. — 2 ed. — Stuttgart :
Klett-Cotta, 2014. — 133 p. : ill. — 978–3–608–93950–7

EHC: 834993 [C5–104 da]



Kalevala / [vert.] Joh. Edv. Leppäkoski ; [ill.] Akseli
Gallen-Kallela. — Helsinki : Fondumo Esperanto, 1964. — 368
p. : ill. — (Serio Oriento-Okcidento ; 4)

EHC: 835054 [C5–105 db]

Karel Appel : recente sculpturen & gedichten / [edit.] Hans
Martens. — Gent : S.M.A.K.-Stedelijk Museum voor Actuele
Kunst Gent, 2000. — 64 p. : ill. — Tentoonstelling: Gent,
2000/05/06 - 2000/07/24. — 90–805595–3

EHC: 835106 [C5–103 ba]

MID: Appel 2001/637

Verzamelde gedichten / K.P. Kavafis ; [vert.] Hans Warren ;
[vert.] Mario Molegraaf. — 5 ed. — Amsterdam : Prometheus,
2018. — 361 p. — 978–90–446–3343–6

EHC: 835686 [C5–085 eb]

Geen plaats voor helden / Brian Keaney ; [vert.] Anne Klein ;
[ill.] Francien van Westering. — Amsterdam : Uitgeverij Hans
Elzenga, 1990. — 128 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: No need
for heroes ; doelpubliek: 13+. — 90–6692–067-X

EHC: 835721 [C5–087 ea]

Tijl : roman / Daniel Kehlmann ; [vert.] Josephine Rijnaarts. —
6 ed. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2018. —
352 p. — Titel varieert: Tyll. — 978–90–214–0815–6

EHC: 835193 [C5–085 ea]

Neerslag van een huwelijk : dagboek, 1977–1979 / Mensje van
Keulen. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 218
p. : ill. — 978–90–254–5222–3

EHC: 835108 [C5–105 da]

2de druk

De spiegel / Mensje van Keulen. — Naarden : B for Books,
2008. — 45 p. — (Literaire juweeltjes ; 2008: 9). —
978–90–8516–119–6

EHC: 835558

Zoals ik jou ken, ken jij mij : mijn jaren met Hella / Yvonne
Keuls. — Amsterdam : Ambo|Anthos, 2018. — 267 p. —
978–90–263–4095–6

EHC: 835509 [C5–086 ea]

4de druk

Leteroj el Japanio / Reza Kheir-Khah. — Tokio : Libroteko,
1993. — 34 p. : ill.

EHC: 835067

Levensberichten / Sander Kollaard. — Amsterdam : Uitgeverij
Van Oorschot, 2018. — 142 p. — 978–90–282–8015–1

EHC: 835189 [C5–105 db]

Alle gedichten / Gerrit Komrij. — 4 ed. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2018. — 890 p. — 978–94–031–0830–8

EHC: 835843 [C5–085 eb]

De lange oren van Midas : het begin van een schrijverschap /
Gerrit Komrij ; [edit.] Arie Pos. — Antwerpen :
Boekhandel-Antiquariaat De Slegte/Het Komrijk, 2017. — 286
p. — Titel varieert: GK ; Met vintage foto uit het Kreta-archief
en een portret van de auteur door Theo Daamen ; Bibliofiele
editie in een lamellenband, met de hand gebonden door Pau
Groenendijk Mooie Boeken Amsterdam

EHC: 835468

Alladin / Kees Spiering ; [ill.] Els Dezwarte ; Koninklijke
Vlaamsche Opera [Antwerpen]. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2007. — Ill. — 978–90–5838–396–9 ; 90–5838–396–2

AP–KC: UM–BG–ROTA-alladin-1
IL: PREX–SPIE

Binnen bereik / Bert Kooijman. — Bergen op Zoom : Kleinood
& Grootzeer, 2018. — 52 p. — 978–90–76644–88–2

EHC: 835083

Slangenkoorts / Kate Kriske. — Kalmthout : Van Halewyck,
2017. — 221 p. — Doelpubliek: Vanaf 13 jaar. —
978–94–6131–803–9

EHC: 835184 [C5–105 da]
IL: PRVL–KRIS

Een basis over de grens / Louis Krüger ; [naw.] Nels Fahner. —
Amersfoort : Uitgeverij Bint, 2017. — 208 p. —
Oorspronkelijke titel: 'n Basis oorkant die grens. —
978–94–92612–06–9

EHC: 835746 [C5–088 ea]

Roméo et Juliette chez les nègres : nouvelles / Dominique
Lanni. — Caen : Passage(s), 2016. — 112 p. — (Collection
Projectiles ; 2016: 1). — Titel varieert: Roméo & Juliette chez
les nègres : nouvelles. — 978–2–9532272–6–0

UA–CST: T&L 840 P–LANN 2016

Alles moet weg / Tom Lanoye. — 13 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2017. — 300 p. — 978–90–446–3449–5

EHC: 835665 [C5–085 eb]

Drijfzand = Schutkleur / Nella Larsen ; [vert.] Lisette
Graswinckel. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2018. — 318
p. — Oorspronkelijke titel: Quisksand. Passing. —
978–90–468–2295–1

EHC: 835740 [C5–088 ea]

Zus : gedichten / Jan Lauwereyns. — Kalmthout : Polis,
2018. — 62 p. — 978–94–6310–351–0

EHC: 835064 [C5–084 ea]

Wild vlees / Celia Ledoux. — Plaats van uitgave niet gekend :
HKM Literatuur, 2015. — 7 compact disc(s). —
978–90–79390–25–0

EHC: 834948

Infanoj de la malriĉuloj / John A. Lee ; [vert.] Bertram Potts. —
Paris : Sennacieca Asocio Tutmonda, 1972. — 271 p. —
Oorspronkelijke titel: Children of the poor

EHC: 835047



De overloper : roman / Siegfried Lenz ; [vert.] Gerrit
Bussink. — Amsterdam : Van Gennep, 2017. — 237 p. —
Oorspronkelijke titel: Der Überläufer. — 978–94–6164–423–7

EHC: 835014 [C5–105 db]

Huwelijkse voorwaarden / Maan Leo. — Amsterdam :
Lebowski Publishers, 2017. — 223 p. — 978–90–488–4174–5 ;
978–90–488–2021–4

EHC: 834985 [C5–105 db]

Der bajazzo : drama in zwei Akten und einem Prolog / Roger
Leoncavallo ; [vert.] Ludwig Hartmann. — Berlin : Adolph
Fürtsner. — 47 p.

AP–KC: UT–TD–LEONC-bajazzo-1

Ik spreek je aan : een autobiografie in dialogen / Primo Levi ;
[vert.] Leen Van Den Broucke. — Amsterdam : Meulenhoff,
2017. — 143 p. — Oorspronkelijke titel: Io che vi parole. —
978–90–290–9208–1 ; 978–94–023–0942–3

EHC: 835834 [C5–085 eb]

Vitus en een mysterie zo groot als het heelal of misschien nog
groter / Sofie Leyts ; [ill.] Theo Van Loo. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2018. — 343 p. : ill. — Doelpubliek: Vanaf 10
jaar. — 978–94–6131–834–3

EHC: 835191 [C5–085 ea]

IL: PRVL–LEYT

Liederavonden voor het volk : nieuw propagandaboekje /
Algemeen Nederlansch Verbond. Mechelsche Tak. — 2 ed. —
Mechelen : Drukkerij Heymans-De Backer, 1910. — 97 p.

SESA–Mechelen: M.6862 (a)

Poetinov / Hubert van Lier. — Antwerpen : Uitgeverij C. de
Vries-Brouwers, 2017. — 191 p. — 978–90–5927–540–9

EHC: 835450 [C5–086 ea]

Ze gaan er met je neus vandoor / Ted van Lieshout. —
Amsterdam : Leopold, 2018. — 83 p. : ill. —
978–90–258–7529–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VANL

De vrolijke verrijzenis van Arago / Tomas Lieske. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2018. — 287 p. —
978–90–214–0897–2

EHC: 835532 [C5–086 ea]

Ĝis nun : poemoj originalaj / Daphne Lister. — Plaats van
uitgave niet gekend : Esperantaj Kajeroj, 1976. — 63 p. —
(Esperantaj kajeroj ; 1976: 1)

EHC: 835565

Kaj poste : poemoj originalaj / Daphne Lister. — Manĉestro :
Esperantaj Kajeroj, 1986. — 56 p. — (Esperantaj kajeroj ;
7). — 0–9505323–5–5

EHC: 835566

Uit het leger gegrepen / Victor Löw. — Middelie : Studio Pieter
Mulier. — 72 p. — 90–70393–14-X

AP–KC: UL–LE–LOW-uithetl-1

La ville de pierre / Anna Löwenstein ; [vert.] Godeleine Logez ;
[medewerker] Ginette Martin ; [medewerker] Nicolas
Karatzaferis ; [medewerker] André Morio ; [inl.] William
Auld. — Cornimont : Imprimerie Girompaire, 2010. — 336
p. — Oorspronkelijke titel: La ŝtona urbo. — 2–905730–06–4

EHC: 835073 [C5–105 db]

Sovaĝa herbaro / Lusin. — 2 ed. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1974. — 87 p.

EHC: 835016 [C5–084 eb]

In Flanders fields = In Vlaanderens velden / John McCrea ;
[vert.] Herwig Verleyen. — Bruges : Jacques Feys & Michel
Van Acker, 1998. — Wijnfles ter gelegenheid van de herdenking
van de 80ste verjaardag van het einde van de Eerste
Wereldoorlog

EHC: 835703

Kom maar mee / Holly M. McGhee ; [ill.] Pascal Lemaı̂tre. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Come with me. — 978–94–6131–812–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

EHC: 835216 [C5–104 bb]

IL: PREX–MCGH

La tragédie de l'homme / Imre Madách ; [bew.] Jean
Rousselot. — Budapest : Institut international du théâtre, Centre
hongrois, 1986. — 355 p. : ill. — 963–691–056–1

UA–CST: MAG–UIA–B 15908

AP–KC: UT–TG–HONGA-madach-1

'Poetin en Assad hebben ons leven gered' : Syrisch
oorlogsdagboek / Daniël Maes. — Groningen : Uitgeverij De
Blauwe Tijger, 2017. — Titel varieert: 'Poetin & Assad hebben
ons leven gered' : Syrisch oorlogsdagboek. —
978–94–92161–42–0

EHC: 835250 [C5–085 ea]

1

Het eiland / Geert Mak. — Naarden : B for Books, 2006. — 57
p. — (Literaire juweeltjes ; 2006: 7). — 90–8516–069–3

EHC: 835568

Dickie Roy / Françoise Mallet-Joris ; [vert.] Annemieke
Roozen. — Bussum : Agathon, 1983. — 474 p. —
Oorspronkelijke titel: Dickie-Roi. — 90–269–5071–3

EHC: 835888 [C5–085 eb]

Alles klaar? En pompen maar! / Samoeı̈l Marsjak ;
[vert.] Robbert-Jan Henkes ; [ill.] Vladimir Lebedev ;
[ill.] Michaı̈l Tsechanovski ; [ill.] Vladimir Konasjevits. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2017. — Ill. —
978–90–282–7018–3

EHC: 835732 [C5–088 ea]



La kapreolido Pirgo / Anðelka Martić ; [vert.] Josipa Katunar ;
[medewerker] Josip Pleadin. — Durðevac : Grafokom, 2011. —
102 p. — Oorspronkelijke titel: Pirgo. — 978–953–96975–9–2

EHC: 835605 [C5–085 eb]

Œuvres morales et pastorales / Martin de Braga ; [edit.] Guy
Sabbah ; [edit.] Jean-François Berthet ; [medewerker] Laurent
Angliviel de la Beaumelle. — Paris : Les Editions du Cerf,
2018. — 370 p. — (Sources chrétiennes ; 594). —
978–2–204–12789–9

UA–CST: MAG–OW–AA 45942
TPC: LZ 250/1/594

Publisher / Tom Maschler. — London : Picador, 2005. — 293
p. : ill. — 0–330–48420–6

UA–CST: IBW 09 G–MASC 2005

Verdwaaltijd : roman / Kathy Mathys. — Kalmthout : Polis,
2018. — 334 p. — 978–94–6310–144–8

EHC: 835247 [C5–085 ea]

Als ik dat had geweten / Amanda Maxwell ; [vert.] Boukje
Verheij. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2010. — 158 p. —
Oorspronkelijke titel: Nobody told me there'd be days like
these. — 978–94–6001–094–1 ; 978–90–6169–958–3

EHC: 834899 [C5–084 ea]

Anstataŭa edzino / Erica Maxwell ; [vert.] M. Sampson. —
Köln : Heroldo de Esperanto, 1930. — 211 p.

EHC: 835556 [C5–085 eb]

Tuin / Vincent Van Meenen. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2017. — 126 p. — 978–90–388–0390–6

EHC: 835183 [C5–084 ea]

Niemand op heel Vlieland / Vonne van der Meer. — Naarden :
B for Books, 2006. — 60 p. — (Literaire juweeltjes ; 2006:
6). — 90–8516–070–7

EHC: 835561

Meester Rembrandt / Jan Mens. — Amsterdam : Kosmos,
1946. — 493 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22598
EHC: C 123343 [S0–387 b]
KMSKA: MONO–BB 11821

La noktmeza kortumo / Brian Merriman ; [vert.] Albert
Goodheir ; [ill.] Wouter F. Pilger. — Lelystad : Vulpo-Libroj,
1980. — 36 p. — Oorspronkelijke titel: Cúirt an
mhean-oı́che. — 90–70074–07–9

EHC: 835333

La longa vojo : romano / Richard Meye. — Köln : Heroldo de
Esperanto, 1935. — 138 p.

EHC: 835383 [C5–084 eb]

Breaking dawn / Stephenie Meyer. — New York : Little, Brown
and Company, 2012. — 629 p. — (The twilight saga : white
collection ; 4). — 978–0–316–24398–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS MEYE

Eclipse / Stephenie Meyer. — New York : Little, Brown and
Company, 2012. — 629 p. — (The twilight saga : white
collection ; 3). — 978–0–316–24398–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS MEYE

New Moon / Stephenie Meyer. — New York : Little, Brown and
Company, 2012. — 563 p. — (The twilight saga : white
collection ; 2)

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS MEYE

The short second life of bree tanner, an eclipse novella /
Stephenie Meyer. — New York : Little, Brown and Company,
2012. — (The twilight saga : white collection ; 5). —
978–0–316–24398–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS MEYE

Twilight / Stephenie Meyer. — New York : Little, Brown and
Company, 2012. — 498 p. — (The twilight saga : white
collection ; 1). — 978–0–316–24398–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS MEYE

Fajro kuracas : novaj versaˆoj / Eŭgeno Miĥalski. — Plaats van
uitgave niet gekend : L'Omnibuso, 1984. — 50 p. — Herdruk
van uitgave 1932: Ekrelo

EHC: 835023 [C5–084 eb]

Focus / Arthur Miller ; [vert.] Babet Mossel. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2017. — 221 p. — Oorspronkelijke
titel: Focus. — 978–90–282–8010–6

EHC: 835745 [C5–088 ea]

Nachtelijk ongeval / Patrick Modiano ; [vert.] Maarten
Elzinga. — 2 ed. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV,
2016. — 143 p. — Oorspronkelijke titel: Accident nocturne. —
978–90–214–0138–6

EHC: 835110 [C5–084 ea]

Niet dat het iets uitmaakt : roman / Bert Moerman. —
Kalmthout : Polis, 2018. — 202 p. — 978–94–6310–342–8

EHC: 835420 [C5–084 eb]

Georgo Dandin : komedio en tri aktoj / Molière ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1908. — 51
p. — (Esperanto verkaro ; 1908: 1)

EHC: 835560

Georgo Dandin : komedio en tri aktoj / Molière ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — 3 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1930. — 51 p. — (Esperanto verkaro ; 1930: 1)

EHC: 835559 [C5–085 eb]

La mokindaj preciozulinoj : komedio / Molière ; [vert.] André
Ribot. — Hago : Internacia Esperanto-Instituto, 1958. — 36
p. — Oorspronkelijke titel: Les précieuses ridicules

EHC: 835020

De avonturen van Polyxena / de Molière ; [vert.] Maximilianus
a Sto Balduino [O.Carm.]. — Plaats van productie niet gekend :
1761. — [3], 445, [4], [6 blanco] p.

EHC: 835090



Liefde van je leven / N.I. Monteny. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2018. — 345 p. — 978–94–6131–732–2

EHC: 835227 [C5–084 eb]

Het gerucht van de stilte / Ingo de Moor. — Dordrecht :
Uitgeverij Liverse, 2017. — 71 p. — 978–94–91034–99–2

EHC: 835021 [C5–105 da]

V for Vendetta / Alan Moore ; [ill.] David Lloyd. —
Beauceville : DC Comics, 2005. — 288 p. : ill. —
978–1–4012–0841–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS MOOR

Watchmen / Alan Moore ; [ill.] Dave Gibbons. — Owensfille :
DC Comics, 2017. — Ill. — 978–1–4012–4819–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS MOOR

Familiestukken : haar mooiste verhalen / Alice Munro ;
[compil.] Marja Pruis ; [compil.] Greta Le Blansch ;
[vert.] Pleuke Boyce ; [vert.] Kathleen Rutten. — Amsterdam :
De Geus, 2017. — 398 p. — Oorspronkelijke titel: Family
furnishings. — 978–90–445–3963–9

EHC: 835015 [C5–105 cb]

Het grote Charlotte Mutsaers kleurboek voor
nooit-volwassenen / [medewerker] Arnon Grunberg. — Plaats
van uitgave niet gekend : Das Mag, 2017. — Ill. —
978–94–92478–46–7

EHC: 835338

2de druk

Kiso de la reĝino / I.F. Naˆivin ; [vert.] D. Staritsky. —
Heronsgate : The Esperanto Publishing Co. Ltd., 1950. — 188
p. — (La ‘Epoko’ libroj-klubo ; 10)

EHC: 835771

Constellaties / Roelof ten Napel. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2017. — 171 p. — 978–90–254–4399–3

EHC: 835187 [C5–084 ea]

Het leven zelf : roman / Roelof ten Napel. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 143 p. —
978–90–254–4400–6

EHC: 835018 [C5–084 ea]

Napels : ik ben er geweest: grafschriften & grafdichten /
[compil.] Henk Verweerd. — Dordrecht : Uitgeverij Liverse,
2017. — 90 p. — Titel varieert: Napels! Ik ben er geweest :
grafschriften & grafdichten. — 978–94–92519–21–4

EHC: 835148 [C5–105 db]

Remington / Bert Natter. — 2 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Thomas Rap, 2018. — 221 p. — 978–94–004–0270–6

EHC: 835113 [C5–084 ea]

Ze zullen denken dat we engelen zijn / Bert Natter. —
Amsterdam : Thomas Rap, 2018. — 302 p. —
978–94–004–0764–0

EHC: 835166 [C5–105 db]

La monto : originala romano / István Nemere. — Budapest :
Hungara Esperanto-Asocio, 1984. — 166 p. — 963–571–140–9

EHC: 835613 [C5–085 eb]

Begoochelingen / Nelleke Noordervliet. — Naarden : B for
Books, 2006. — 46 p. — (Literaire juweeltjes ; 2006: 8). —
90–8516–081–2

EHC: 835574

De deuz / Olibier Nouzou ; [vert.] Ebelien de blieger. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2009. — Ill. — Titel varieert:
De neus ; oorspronkelijke titel: Le nez. — 978–94–6001–032–3

EHC: 834959 [C5–084 ea]

IL: PREX–DOUZ

Het boek zonder tekeningen / B.J. Novak ; [vert.] Sylvia Vanden
Heede. — 4 ed. — Tielt : Lannoo, 2015. — Oorspronkelijke
titel: The book with no pictures. — 978–94–014–2487–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE NOVA

EHC: 796868 [C5–070 ab]

Het grote opscheplied / Mirjam Oldenhave ; [ill.] Rick de
Haas. — Tilburg : Zwijsen, 2017. — 34 p. : ill. — Doelpubliek:
8+; AVI M5-E5. — 978–90–487–3300–2

EHC: 835039 [C5–105 db]

De val van Scribopolis / Peter van Olmen. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2017-2018. — 2 v. — (De kleine Odessa ; 3). —
978–94–6131–638–7 ; 978–94–6131–693–6

EHC: 828139 [C5–096 da]

1–2

IL: PRVL–OLME

Verzen / Lodewijk Ontrop ; [inl.] F.V. Toussaint van Boelaere. —
Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1946. — 37 p.

EHC: 835440

Anima Farm / George Orwell. — Londen : Penguin Books,
2000. — 120 p. — 978–3–12–573919–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS ORWE

Birmaanse dagen : roman / George Orwell ; [vert.] Anneke
Brassinga. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
2018. — 349 p. — Oorspronkelijke titel: Burmese days. —
978–90–295–1985–4

EHC: 835752 [C5–088 ea]

In de trein / Christian Oster ; [vert.] Kiki Coumans. —
Bleiswijk : Studio 3005, 2014. — 110 p. — Oorspronkelijke
titel: Dans le train

EHC: 835935 [C5–088 ea]

Ieder uur een avontuur / Frank van Pamelen ; [ill.] Nicolle van
den Hurk. — Tilburg : Zwijsen, 2017. — Ill. — (Het grote
versjesboek van ; 2017: 1). — Doelpubliek: 4–6. —
978–90–487–3262–3

EHC: 835337



Afscheid van de zomer en andere verhalen / Konstantin
Paustovskij ; [vert.] Wim Hartog. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 1993. — 200 p. — 90–295–3401-X

EHC: 835006 [C5–105 da]

De romantici / Konstantin Paustovskij ; [vert.] Wim Hartog ;
[naw.] Vadim Paustovskij. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 1995. — 208 p. — Oorspronkelijke titel:
Romantiki, roman. — 90–295–3425–7

UA–CST: MAG–B 32934
EHC: 835003 [C5–105 da]

Tijl Uilenspiegelgedichten / Bert Peleman ; [ill.] Frank-Ivo Van
Damme. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — losbladig : ill.

EHC: 835103

F.E. : een eed van ijzer en bloed verbreek je nooit / Pascale
Pérard. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 318 p. —
978–94–6131–758–2

EHC: 835179 [C5–105 cb]

Memoires van een bitch : het verhaal van Helena van Troje /
Francesca Petrizzo ; [vert.] Els van der Pluijm. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2011. — 238 p. — (Wereldbibliotheek ;
2011: 15). — Oorspronkelijke titel: Memorie di una cagna. —
978–90–284–2387–9

EHC: 835723 [C5–087 ea]

Mooie lieve schat / Joubert Pignon. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2017. — 188 p. — 978–90–254–4998–8

EHC: 834973 [C5–084 ea]

Tien knuffels / Sarah Pilate. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2010. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 3 jaar. —
978–94–6001–056–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE PILA
EHC: 834877 [C5–084 eb]
IL: PRVL–PILA

Vogels, vlinders & andere vliegers / Hans van Pinxteren. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2017. — 124 p. —
978–90–282–8022–9

EHC: 835452 [C5–086 ea]

Plato's oplossing voor de planeet / [compil.] Gerard
Koolschijn. — Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2017. —
205 p. — 978–90–282–8021–2

EHC: 835248 [C5–085 ea]

Botte Hollanders / Herman Pleij. — Maartensdijk : B for
Books, 2014. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2014: 12). —
978–90–8516–386–2

EHC: 835571

Die Naturgeschichte des Caius Plinius Secundus / [vert.] G.C.
Wittstein ; [edit.] Lenelotte Möller ; [edit.] Manuel Vogel. —
Wiesbaden : Marixverlag, 2007. — 2 v. — 978–3–86539–144–5

EHC: 835035 [C5–103 ca]
1–2

Onze dieren : schrijvers over hun kat, hond, konijn of hagedis /
[edit.] Rutger Lemm ; [edit.] Rebecca Wilson ; Nina Polak ;
Henk van Straten ; Marieke Lucas Rijneveld ; Jan Postma ; Elfie
Tromp ; Chris Polanen ; Murat Isik ; Maartje Smits ; Maarten
van der Graaff ; Martijn den Ouden ; Laura van der Haar ;
Neske Beks ; Lucky Fonz III ; Linde van Schuppen ; Coen
Simon ; Georgina Verbaan ; Jan van Mersbergen ; Ellen
Deckwitz ; Kasper van Royen ; Arnon Grunberg. —
Amsterdam : De Geus, 2017. — 232 p. — 978–90–445–3966–0

EHC: 834935 [C5–104 cb]

De seizoenen / Maurice Pons ; [vert.] Mirjam de Veth. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2018. — 191 p. — (Franse
reeks ; 2018: 1). — Oorspronkelijke titel: Les saisons. —
978–90–78627–41–8

EHC: 835489 [C5–086 ea]

Por nova afero, nova maniero : kolekto de noveloj el El popola
Ĉinio / [inl.] Maŭ Tun. — Peking : Fremdlingva Eldonejo,
1952. — 195 p.

EHC: 835330

Festo de beno / Princo Henriko ; [medewerker] Hans Bakker ;
[medewerker] Koffi Gbeglo ; [medewerker] Evienyéame
Attaglo ; [medewerker] Koffi Doumegnon. — Lome : Afrika
Centro Esperantista, 2006. — 25 p.

EHC: 835063

Karlo : facila legolibro / Edmond Privat ; [inl.] Marie
Hankel. — 15 ed. — Hago : Internacia Esperanto-Instituto,
1968. — 47 p.

EHC: 835837

The amber spyglass / Philip Pullman. — New York : Alfred A.
Knopf, 1996. — (His dark materials ; 3). —
978–0–679–87926–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS PULL

The golden compass / Philip Pullman. — New York : Alfred A.
Knopf, 1996. — 399 p. — (His dark materials ; 1). —
978–0–679–87924–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS PULL

The subtle knife / Philip Pullman. — New York : Alfred A.
Knopf, 1996. — 326 p. — (His dark materials ; 2). —
978–0–679–87925–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS PULL

Best ‘new’ African poets 2017 anthology = Anthologie des
meilleurs ‘nouveaux’ poètes africains, 2017 = Melhores ‘novos’
poetas Africanos 2017 antologia / [edit.] Tendai R. Mwanaka ;
Daniel da Purificação. — Chitungwiza : Mwanaka Media and
Publishing, 2018. — 545 p. — 978–0–7974–8490–0

UA–CST: T&L 82 P–ANT 2018

Tri noveloj / A.S. Puŝkin ; [vert.] Andreo Fiŝer. — Leipzig :
Ferdinand Hirt & Sohn, 1923. — 66 p. — (Internacia
mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj
literaturoj ; 10)

EHC: 835767 [C5–085 eb]



Een boekje over troost van Spits / Veronique Puts. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag/DELA, 2010. — 20 p. : ill. —
Titel varieert: Spits : een boekje over troost. —
978–94–6001–101–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

EHC: 834980 [C5–084 eb]

IL: PRVL–PUTS

Kat is koning / Veronique Puts. — Antwerpen : Manteau,
2017. — 191 p. : ill. — 978–90–223–3459–1

EHC: 834958 [C5–080 ec]

Un livre sur le deuil de Toupie / Veronique Puts ; [vert.] Joëlle
Van Hee. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag/DELA, 2010. —
Ill. — Titel varieert: Toupie : un livre sur le deuil. —
978–94–6001–100–9

EHC: 834981 [C5–084 eb]

Vier poten op een buik / Veronique Puts. — Antwerpen :
Manteau, 2017. — 162 p. : ill. — 978–90–223–3458–4

EHC: 835898 [C5–085 eb]

Hurlyburly / David Rabe. — 105 p. ; Xerocopie
AP–KC: UT–TE–RABE-hurlybu-1

Reclams Buch der deutschen Gedichte : vom Mittelalter bis ins
21. Jahrhundert / [edit.] Heinrich Detering. — 4 ed. —
Stuttgart : Reclam, 2017. — 2 v. — 978–3–15–011090–4

EHC: 835178 [C5–103 ba]

1–2

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1911. — 200 p.

UA–CST: MAG–OW–C 19647

EHC: C 23375:ex.2 [S1–418 a]

Grijze omslag met letterdruk en Reinaertkop in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 835520 [C3–924 b]

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Reinaertkop in omlijsting
in blauw. Titelpagina idem als voorplat in zwart en rood. Verlucht
met tal van prenten en vignetten. Pagina's met omlijning in rood.

EHC: C 23375:ex.1 []

EHC: 768967 [C5–031 AA]

Grijze omslag met op voorplat gekleefde uistsnijding van de
originele omslag met letterdruk in rood en zwart en vossenkop.

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. — 3
ed. — Amsterdam : L.J. Veen, 1921. — 170 p. : ill. —
Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 179

UA–CST: MAG 40 C 44

UA–CST: RG 2098 B 18

EHC: 835522 [C3–924 b]

Beige omslag met letterdruk en Reinaertkop in omlijsting in rood.
Titelpagina idem als voorplat in zwart en rood. Verlucht met tal van
prenten en vignetten. Pagina's met rode omlijning.

EHC: 835528 [C3–924 b]

Grijze halflinnen band met uitgespaarde letterdruk en
tekening(paneel met dieren) in blauw. Beige stofomslag met

letterdruk en Reinaertkop in omlijsting in rood. Titelpagina wijkt af
voorplat in zwart en rood. Verlucht met tal van van prenten en
vignetten. Pagina's met rode omlijning.

EHC: 835529 [C3–924 b]

Oranjegele heellinnen band met uitgespaarde letterdruk en tekening
(paneel met dieren) in bruin. Titelpagina met letterdruk en omlijste
Reinaertkop in zwart en rood. Verlucht met tal van prenten en
vignetten. Pagina's met rode omlijning.

EHC: 835531 [C3–924 b]

Groene heellinnen band met letterdruk en opgekleefde tekening
(Koning Nobel omringd door dieren) in omlijsting in zwart.
Titelpagina met letterdruk en omlijste Reinaertkop in zwart en rood.
Verlucht met tal van prenten en vignetten. Pagina's met rode
omlijning.

EHC: 835533 [C3–924 b]

Rode heellinnen band met letterdruk en opgekleefde tekening
(Koning Nobel omringd door dieren) in omlijsting in zwart.
Titelpagina met letterdruk en omlijste Reinaertkop in zwart en rood.
Verlucht met tal van prenten en vignetten. Pagina's met rode
omlijning.

EHC: C 100878 [S0–254 b]

Rode heellinnen band met letterdruk en opgekleefde tekening
(Koning Nobel omringd door dieren) in omlijsting in zwart.
Geplastificeerd.

EHC: 766713 [C5–026 AA]

Groene heellinnen band met letterdruk en opgekleefde tekening
(Koning Nobel omringd door dieren) in omlijsting in zwart.

EHC: 766714 [C5–026 AA]

Ecru heellinnen band met uitgespaarde letterdruk en 'heraldische'
tekening (plaat met dieren) in bruin.

EHC: 766785 [C5–026 AA]

Blauwe halflinnen band met uitgespaarde letterdruk en 'heraldische'
tekening (plaat met dieren) in donkerblauw.

EHC: 768968 [C5–030 AB]

Beige omslag met letterdruk en omlijste Reinaertkop in rood.

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch in verstaanbaar
Vlaamsch herschreven / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf
van de Woestijne. — Brugge : Davidsfonds, 1910. — 200 p. :
ill. — (Davidsfonds ; 167). — Bibliografische referentie
Bibliografie Nederl. Reynaertbewerkingen (1800-heden), 177

UA–CST: MAG–Coll 634.3.167

UA–CST: RG 2098 A 15

EHC: 835514 [C3–924 b]

Grijze omslag met letterdruk en Reinaertkop in omlijsting in zwart
en rood. Titelpagina idem als voorplat. Verlucht met tal van prenten
en vignetten. Pagina's met rode omlijning.

EHC: 835516 [C3–924 b]

Rode halflederen kopersband met hoeken en met op rug: ‘O. Van
Durme’ (zie notitie). Verlucht met tal van prenten en vignetten.
Pagina's met rode omlijning.

EHC: 522502 [S4–106 a]

Ingebonden in bruine halflinnen bibliotheekband. Omslag
ontbreekt.

Reinaert de Vos voor de vierschaar van koning Nobel den
Leeuw : een nuttig en vermakelyk verhaal voor groote en kleine
kinderen / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de
Woestijne. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1926. — 98 p. :
ill.

EHC: 835280 [C3–925 c]



Grijze omslag met letterdruk en Reinaertkop in omlijsting in zwart.
(idem voor de titelpagina). Verlucht met tal van prenten en
vignetten.

Reinaert de Vos voor de vierschaar van koning Nobel den
Leeuw : een nuttig en vermakelyk verhaal voor groote en kleine
kinderen / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de
Woestijne. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, Uitgevers,
1926. — 98 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–B 97467

EHC: 835278 [C3–925 c]

Beige omslag met letterdruk en Reinaertkop in omlijsting in zwart.
(idem voor de titelpagina). Verlucht met tal van prenten en
beginvignetten.

EHC: 634761 [C0–197 b]

Beige omslag met letterdruk en Reinaertkop in omlijsting in zwart.
(idem voor de titelpagina). Verlucht met tal van prenten en
beginvignetten.

Reinaert de Vos voor de vierschaar van koning Nobel den
Leeuw : een nuttig en vermakelyk verhaal voor groote en kleine
kinderen / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de
Woestijne. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, Uitgevers,
1933. — 98 p. : ill.

EHC: 835281 [C3–925 c]

Grijze omslag met letterdruk en Reinaertkop in omlijsting in zwart.
(idem voor de titelpagina). Verlucht met tal van prenten en
vignetten.

Buitengewone gebeurtenissen / Vera van Renterghem. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — 259 p. — (Oscar Cook ;
1). — 978–94–6131–608–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANR

EHC: 828089:1 [C5–095 db]

IL: PRVL–RENT

The Wave / Morton Rhue. — Stuttgart : Ernst Klett Sprachen,
2017. — 109 p. — 978–3–12–577280–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS RHUE

De avond is ongemak : roman / Marieke Lucas Rijneveld. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 270 p. —
978–90–254–4411–2

EHC: 835750 [C5–088 ea]

7de druk

La kvina evangelio / Han Riner ; [vert.] R. Laval ;
[medewerker] E. Lanti. — Laroque Timbaut : La Juna Penso,
1989. — 138 p. — Oorspronkelijke titel: Le cinquième Évangile

EHC: 835332 [C5–085 ea]

Angel : roman / Filip Rogiers. — Kalmthout : Polis, 2018. —
247 p. — 978–94–6310–315–2

EHC: 835249 [C5–085 ea]

Roşia Montană / Raymond Rombout. — Westerlo : Uitgeverij
Kramat, 2017. — 327 p. — (Een Arturo Dias misdaadverhaal ;
3) ; (Kramat : suspense ; 2017: 6). — 978–94–6242–077–9

EHC: 835312 [C5–105 cb]

Spiegelalbum / L.F. Rosen. — Sliedrecht : Uitgeverij Liverse,
2017. — 83 p. — (Bordeauxreeks ; 44). — 978–94–92519–08–5

EHC: 835572 [C5–087 ea]

Het verdriet van Wilhelmina / Tomas Ross. — Amsterdam :
Cargo, 2018. — 380 p. — 978–90–234–8475–2

EHC: 835669 [C5–087 ea]

Sur la vivopado / Nicolino Rossi ; [medewerker] Andy Künzli ;
[medewerker] Perla Martinelli ; [medewerker] Giorgio Silfer. —
La Chaux-de-Fonds : LF–Koop, 1980. — 112 p.

EHC: 835620 [C5–104 bb]

Vanavond nasi : gedichten / Hans Rothuizen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Kontrast, 2017. — 75 p. —
978–94–92411–26–6

EHC: 835579 [C5–087 ea]

The god of small things / Arundhati Roy. — London : Fourth
Estate, 2009. — 339 p. — 978–0–00–788033–1

UA–CST: T&L 820 P–ROY 2009

Cursiefjes (geschreven tussen 1948 en 2018) / Ghislain Van
Royen. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2018

EHC: 835149

Humor / Ghislain Van Royen. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend

EHC: 835152

Schrijfsels / Ghislain Van Royen. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend

EHC: 835151

Het ei van Helena : avonturen met Griekse godinnen / Patrick
de Rynck. — Leuven : Davidsfonds/Clauwaert, 1999. — 185
p. — 90–6306–393–8

EHC: 835630 [C5–087 ea]

De verwachte schoonzoon : kluchtspel met zang in één bedrijf /
Felix vande Sande. — Losbladig

AP–KC: MT–TV–VANDESA-verwach-1

The complete Persepolis / Marjane Satrapi. — New York :
Pantheon Books, 2007. — 341 p. : ill. — 978–0–375–71483–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS SATR

Postuum : een lofzang / Alfred Schaffer. — Vlissingen : Den
Boer|De Ruiter, 2016. — 73 p. — (Slibreeks ; 147). —
978–90–79875–71–9

EHC: 834966 [C5–078 f]

Adempauze / Martin Scherstra. — Utrecht : Uitgeverij Zomer &
Keuning, 2016. — 222 p. — (Waddenserie ; 2016: 1). —
978–94–019–0718–7 ; 978–94–019–0719–4

EHC: 835682 [C5–087 ea]



De mooiste versjes uit Ziezo : 2 CD-luisterboek / Annie M.G.
Schmidt ; [verteller] Flip van Duijn ; [ill.] Fiep Westendorp. —
Amsterdam : Querido, 2017. — 2 compact disc(s). —
978–90–451–2157–4

EHC: 835335

1–2

Zonder huisraad deze keer / Thom Schrijer. — Dordrecht :
Uitgeverij Liverse, 2017. — 88 p. — (Bordeauxreeks ; 41). —
978–94–92519–05–4

EHC: 835445 [C5–086 ea]

De witte kamer : roman / Jan Schurgers. — Heerlen : Uitgeverij
Leon van Dorp, 2017. — 183 p. — 978–90–79226–34–4

EHC: 835853 [C5–088 ea]

Cicadas: een theatermonoloog / Matthias Sercu. — Gent :
Publiekstheater/Arca, 2003. — 27 p. — Samen met Als tegen
een berg : drie theatermonologen gebaseerd op de
sysifusmythe ; Keerdruk

AP–KC: UT–TN–SERCU-cicadas-1

EHC: 659770

Persoonlijke eigenhandig geschreven nota's van Joris van
Severen / [inl.] R. Liefooghe. — Sint-Amandsberg : Nationaal
Joris van Severen Komitee, 1958. — losbladig : ill.

EHC: 835285

Knielen op een bed violen : roman / Jan Siebelink ; [ill.] Klaas
Gubbels. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2018. — 507 p. —
978–94–031–0490–4

EHC: 834979 [C5–104 cb]

Torticollis / Jan Siebelink. — Maartensdijk : B for Books,
2011. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2011: 12). —
978–90–8516–194–3

EHC: 835563

Pinacotheca sive romana pictura et sculptura (1673) / Ioanne
Michaele Silos ; [edit.] Mariella Basile Bonsante. — Treviso :
Libreria Editrice Canova, 1979. — 2 v. — (Fonti per la storia
dell'arte ; 1979: 1). — Facsimile: 1673: Roma

RUB: 1 C 2 / SIL 6 / 1979 / a / I–II / 1

EHC: 835912 [C5–088 ea]

1

African trio : Talatala . Tropic moon . Aboard the Aquitaine /
Georges Simenon ; [vert.] Stuart Gilbert ; [vert.] Paul Auster ;
[vert.] Lydia Davis. — New York, N.Y. : Harcourt Brace
Jovanovich, 1979. — 325 p. — 0–15–103955–0

EHC: 835633 [C5–087 ea]

Eene lente van schoonheid / Oscar Six. — Antwerpen : Uitgave
van Plantin (Ed. Secelle), 1913. — 157 p.

EHC: C 25163 [S1–436 c]

EHC: e 1757:ex.1

Met foto van de auteur.

EHC: e 1757:ex.2

Brieven aan Hans Feriz / J. Slauerhoff ; [edit.] Herman
Vernout. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1984. —
191 p. : ill. — (Privé-domein ; 91). — 90–295–4614-X

UA–CST: T&L 839.3 P–SLAU 84

AP–KC: UL–LE–SLAU-brieven-1

EHC: 835170 [C5–084 eb]

Het donker / Lemony Snicket ; [ill.] Jon Klassen ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Haarlem : Gottmer, 2014. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The dark. — 978–90–257–5828–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Bang zijn

IL: PREX–SNIC

Verboden verleiding : Louise Elsschot en de prijs van succes /
Karel Soffers. — Antwerpen : Manteau, 2017. — 141 p. —
978–90–223–3472–0

EHC: 835505 [C5–086 ea]

De familie Boef en het lollycomplot / Anders Sparring ; [ill.] Per
Gustavsson ; [vert.] Sophie Kuiper. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2018. — 62 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Familjen Knyckertz och födelsedagskuppen. —
978–94–6131–811–4

EHC: 835213 [C5–085 ea]

IL: PREX–SPAR

Moeder doen : liefde in tijden van zorg en ouderdom / F.
Starik. — 3 ed. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2015. —
256 p. — 978–90–468–1939–5

EHC: 835117 [C5–084 ea]

La fotoalbumo : romano / Trevor Steele ; [edit.] H. Mayer. —
Vieno : IEM, 2001. — 2 v. — (Serio originala literaturo ; 39
(=v. 1)). — 3–901752–25–0 ; 3–901752–26–9

EHC: 835814 [C5–104 ca]

1

Niet schieten, dat is mijn papa! Overlever van de Bende van
Nijvel / David Van de Steen ; Annemie Bulté. — 7 ed. —
Antwerpen : NDC/VBK, 2011. — 397 p. : ill. — (Dwarsligger ;
131). — 978–90–498–0122–9

EHC: 834988 [C5–078 f]

Rose : een familie in oorlogstijd / Rosita Steenbeek. — 9 ed. —
Amsterdam : Ambo/Anthos, 2018. — 351 p. —
978–90–263–3443–6

EHC: 835198 [C5–084 eb]

Blindelings / Kris Van Steenberge. — Antwerpen : HKM
Records nv/Uitgeverij Vrijdag, 2016. — 7 compact disc(s). —
978–90–79390–30–4

EHC: 834949

Woesten / Kris Van Steenberge. — Plaats van uitgave niet
gekend : HKM Literatuur, 2014. — 9 compact disc(s). —
978–90–79390–20–5 ; 978–94–6001–202–0

EHC: 834927



Sternstunden : große Texte Deutscher Sprache / [edit.] Josef
Kraus ; [edit.] Walter Krämer. — 2 ed. — Paderborn : IFB
Verlag Deutsche Sprache GmbH, 2018. — 466 p. —
978–3–942409–74–2

UA–CST: T&L 830 P–ANT 2018

366 dagen Congo / Herman Stevens. — Plaats van uitgave niet
gekend : www.eigenboekuitgeven.com, 2014. — 195 p. : ill. —
978–94–91439–58–2

EHC: 835800 [C5–088 ea]

De schoone en stichtelijke historie van Genoveva van Brabant /
Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — Leuven : Sam. Venn. ‘De
Vlaamsche Boekenhalle’, 1921. — 95 p. : ill. — (Streuvels'
volksboeken ; 1921: 1). — Titel varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–OW–B 25521
UA–CST: RG 2096 F 8
EHC: 833230 [C3–926 f]

Mauve omslag met wit etiket (17 x 13,5 cm.) met tekening en
letterdruk in blauw. Titelpagina met letterdruk, siervignet met hert
en omlijnd in zwart. Met verhaaluitbeeldende, (paginagrote)
sierplaten met initiaal- en randversiering bij elk van de 14
hoofdstukken en met vele sluitvignetten. Alle tekstpagina's zijn
omlijnd.

EHC: 835914 [C3–925 b]
Mauve omslag met wit etiket (5 x 11,7 cm.) met blauwe letterdruk
en omlijning. Titelpagina met letterdruk, siervignet met hert en
omlijnd in zwart. Met verhaaluitbeeldende, (paginagrote) sierplaten
met initiaal- en randversiering bij elk van de 14 hoofdstukken en
met vele sluitvignetten. Alle tekstpagina's zijn omlijnd.

EHC: 731002 [C0–468 D]
Mauve omslag met wit etiket.

EHC: 536797 [S4–175 b]
Mauve omslag met wit etiket.

De aanslag . De werkman . Het leven en de dood in de ast /
Stijn Streuvels. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1986. —
216 p. — 90–02–15478-X

EHC: 792524 [C5–048 cb]
Kartonnen omslag met illustratie

EHC: 617637 [C0–160 d]
Stijve, rode imitatielederen band met belettering in goud

EHC: 835379 [C3–926 c]
Omslag met zwarte letterdruk en figuur tegen polychrome
achtergrond.

EHC: 835908 [C3–925 b]
Rode heelperkalinen band met letterdruk, omlijsting en siermotief
in goud.

Alma met de vlassen haren . Levensbloesem / Stijn Streuvels. —
Kortrijk : 't Leieschip, 1955. — 549 p. — (Stijn Streuvels'
volledige werken ; 11)

EHC: 579028:11 [C0–075 e]
Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 835443 [C3–927 c]
Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 835446 [C3–927 c]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: C 141411:11 [C3–895 bis e]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

Alma met de vlassen haren . Levensbloesem / Stijn Streuvels. —
Amsterdam : Wereld-bibliotheek, 1956. — 547 p. — (Stijn
Streuvels' volledige werken ; 11)

EHC: 835444 [C3–927 c]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

De blijde dag . Morgenstond . Prutske / Stijn Streuvels. —
Kortrijk : 't Leieschip, 1953. — 428 p. — (Stijn Streuvels'
volledige werken ; 7)

EHC: 579028:7 [C0–075 e]

Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 835388 [C3–927 c]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 835391 [C3–927 c]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: C 141411:7 [C3–895 bis e]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

De blijde dag . Morgenstond . Prutske / Stijn Streuvels. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1954. — 428 p. — (Stijn
Streuvels' volledige werken ; 7)

EHC: 835390 [C3–927 c]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

De boomen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1919. — 32 p.

UA–CST: MAG 39 A 988

EHC: 835909 [C3–925 b]

Witte omslag met letterdruk in bruin. Met als titelplaat een niet
gesigneerde tekening (landschap met bomen). Uitgeversvignet met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: 835910 [C3–925 b]

Witte omslag met letterdruk in bruin. Met als titelplaat een niet
gesigneerde tekening (landschap met bomen). Uitgeversvignet met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: C 38578 [S1–554 c]

Witte omslag met letterdruk in bruin. Overbonden door groene
halflinnen band.

Boomen / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt : J.
Lannoo, 1944. — 27 p. : ill. — Titel varieert: De boomen

EHC: 833948 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (drie
gestileerde bomen) in zwart en groen. Met als titelplaat een
tekening (landschap met bomen). Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 833949 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (drie



gestileerde bomen) in zwart en groen. Met als titelplaat een
tekening (landschap met bomen). Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 835583 [C3–924 b]
Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (drie
gestileerde bomen) in zwart en groen. Met als titelplaat een
tekening (landschap met bomen). Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 741200 [C3–898 a]
Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Onbesnoeid. Ongeopend.

EHC: C 112284 [S0–343 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Contes à Poucette / Stijn Streuvels ; [vert.] Camille Melloy ;
[ill.] Gerard Baksteen. — Paris : Desclée, De Brouwer & Cie,
1935. — 80 p. : ill. — Plaats van uitgave op het voorplat:
Bruges.

EHC: 835626 [C3–924 b]
Witte halflinnenband met letterdruk en tekening in kleur.

EHC: 835628 [C3–924 b]
Witte halflinnenband met letterdruk en tekening in kleur.

Contes à Poucette / Stijn Streuvels ; [vert.] Camille Melloy ;
[ill.] Gerard Baksteen. — Paris : Desclée, De Brouwer et Cie,
1935. — 80 p. : ill. — Plaats van uitgave op het voorplat: Paris.

EHC: C 79132 [S0–174 c]
Witte halflinnenband met letterdruk en tekening in kleur.

Contes à Poucette / Stijn Streuvels ; [vert.] Camille Melloy ;
[ill.] Gerard Baksteen. — Paris : Desclée, De Brouwer & Cie,
1940. — 80 p. : ill. — Impressum op het voorplat: L'Edition
universelle, Bruxelles.

EHC: 835643 [C3–924 b]
Witte halflinnenband met letterdruk en tekening in kleur.

Contes à Poucette / Stijn Streuvels ; [vert.] Camille Melloy ;
[ill.] Gerard Baksteen. — Paris : Desclée, De Brouwer & Cie,
1941. — 80 p. : ill.

EHC: 835645 [C3–924 b]
Donkerbruine rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met
illustratie.

EHC: 835646 [C3–924 b]
Rode rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met illustratie.

Contes à Poucette / Stijn Streuvels ; [vert.] Camille Melloy ;
[ill.] Gerard Baksteen. — Paris : Desclée, De Brouwer & Cie,
1947. — 80 p.

EHC: C 126924 [S0–398bis IV b]
Zwarte rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met
illustratie. Geplastificeerd.

EHC: 835647 [C3–924 b]
Zwarte rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met
illustratie. Op titelpagina titel in rood.

Contes à Poucette / Stijn Streuvels ; [vert.] Camille Melloy ;
[ill.] Gerard Baksteen. — Paris : Desclée, De Brouwer & Cie,
1953. — 79 p.

EHC: 835650 [C3–924 b]
Beige rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met illustratie.
Op titelpagina titel in rood.

Dagen / Stijn Streuvels. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1902. — 246 p.

EHC: 833451 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835349 [C3–926 c]

Donkerblauwe halflederen (slordige) kopersband. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 22122 [S3–975 f]

Rode linnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.

Dorpslucht / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1914-1915. — 2 v.

UA–CST: MAG 42 AC 68

1–2

EHC: C 29197,ex2 [C3–895 d]

1–2

Ivoorkleurige linnen band met gouden bedrukking.

EHC: 833574 [C3–926 e]

1–2

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833576 [C3–926 e]

Beige halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart
(bruin?). Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 834035 [C3–925 d]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 834085 [C3–925 d]

2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835323 [C3–925 c]

1–2

Grijze omslag met letterdruk en versiering in zwart.

EHC: 835371 [C3–926 c]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835372 [C3–926 c]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835897 [C3–925 b]

1–2

Heelperkamenten banden met JdP-motief in goud, kop verguld.

EHC: 835900 [C3–925 b]

1–2

Rode halfleren kopersband, gemarmerd. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart. Kopsneden verguld, front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 835902 [C3–925 b]

2

Groene halflederen kopersband met hoeken, gemarmerd. Omslag
niet mee ingebonden, front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: C 29197,ex1 [S1–470 d]

1–2

v.1: heringebonden in blauw-zwarte linnen band; v.2:
donkerblauwe linnen band met witte opdruk

EHC: 647258 [C0–225 c]



1–2
Donkerblauwe linnen band met witte opdruk.

EHC: 731834 [C0–469 E]
2
Donkerblauwe linnen band met witte opdruk.

Genoveva van Brabant / Stijn Streuvels ; [inl.] Josef Görres. —
Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1919-1920. — 2 v.

UA–CST: MAG–MP–B 330
1–2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 18
1–2

EHC: 835380 [C3–926 c]
1–2
Groene omslag met letterdruk, lijnversiering en motieven (leeuw en
kalvarie) in zwart. Titelblad met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart. Ongeopend.

EHC: 835382 [C3–926 c] en [C3–926 b]
1–2
Groene omslag met letterdruk, uitsluitend lijnversiering en zonder
motieven (ZONDER leeuw en kalvarie) in zwart. Titelblad met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835964 [C3–926 b]
1–2
Groene heellinnen band met letterdruk, lijnversiering en motieven
(leeuw en kalvarie) in zwart. Titelblad met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835966 [C3–926 b]
1–2
Groene heellinnen band met letterdruk, lijnversiering en motieven
(leeuw en kalvarie) in zwart. Titelblad met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835967 [C3–926 b]
1–2
Groene heellinnen band met letterdruk, lijnversiering en motieven
(leeuw en kalvarie) in zwart. Titelblad met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835968 [C3–926 b]
2
Met wit papier beplakte kartonnen band met letterdruk in rood.
Titelblad met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 41525:1–2 [S1–576 d]
1–2
Groene linnen banden met zwarte belettering en motieven (leeuw
en kalvarie).

Genoveva van Brabant / Stijn Streuvels. — Kortrijk : 't
Leieschip, 1952. — 535 p. — (Stijn Streuvels' volledige
werken ; 8)

EHC: 579028:8 [C0–075 e]
Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 835392 [C3–927 c]
Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 835395 [C3–927 c]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: C 141411:8 [C3–895 bis e]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

Genoveva van Brabant / Stijn Streuvels. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1954. — 536 p. — (Stijn Streuvels'
volledige werken ; 8)

EHC: 835393 [C3–927 c]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

Het glorierijke licht / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1912. — 30 p. : ill.

EHC: 835313 [C3–925 c]

Beige omslag met letterdruk in goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart en rood. Met als titelplaat een getekend
portret van Stijn Streuvels door Jules Fonteyne. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 835314 [C3–925 c]

Camelkleurige heellinnen soepel bandje met letterdruk in goud.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr.4) in zwart en
rood. De titelplaat is een getekend portret van Stijn Streuvels door
Jules Fonteyne. Kopsnede verguld, front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: 835316 [C3–925 c]

Bruin zeemleren bandje met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart en rood. De titelplaat is een
getekend portret van Stijn Streuvels door Jules Fonteyne. Met goud
op snee en in foedraal. Met losse bijlage.

EHC: C 30266:ex.1 [C2–548 b]

EHC: C 30266:ex.2 [C2–545 c]

EHC: C 30266:ex.3 [C2–548 b]

Het glorierijke licht / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, Uitgever, 1919. — 32 p.

UA–CST: MAG 60 P 269

EHC: 835318 [C3–925 c]

Beige omslag met letterdruk in bruin. Met als titelplaat een
getekend portret van Stijn Streuvels door Jules Fonteyne. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: C 106120 [S0–301 d]

Sgm.: 106119

Het glorierijke licht / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, Uitgever, 1922. — 32 p. : ill. — Samen met
Morgenstond ; samen met Sint-Jan ; samen met De boomen

EHC: 835320 [C3–925 c]

'Witte gekartonneerde band met wit linnen rug en namaak
perkamenten platten met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Met als titelplaat een
getekend portret van S.S. door Jules Fonteyne en drie tekeningen.
Frontsnede onbesnoeid.

Het glorierijke licht / Stijn Streuvels. — Tielt : J. Lannoo,
1944. — 27 p. : ill. — Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard-Boekhandel, Antwerpen

EHC: 833935 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood. Met letterdruk op de rug.

EHC: 833936 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 833939 [C3–924 c]



Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 833940 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 835550 [C3–924 b]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood. Front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: 835551 [C3–924 b]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood. Front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: 545471 [S4–189 a]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart.

EHC: C 112285 [S0–343 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

Herinneringen . Land en leven in Vlaanderen / Stijn
Streuvels. — Kortrijk : 't Leieschip, 1954. — 613 p. — (Stijn
Streuvels' volledige werken ; 9)

EHC: 579028:9 [C0–075 e]
Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 835435 [C3–927 c]
Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 835438 [C3–927 c]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: C 141411:9 [C3–895 bis e]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

Herinneringen . Land en leven in Vlaanderen / Stijn
Streuvels. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1955. — 613
p. — (Stijn Streuvels' volledige werken ; 9)

EHC: 835436 [C3–927 c]
Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

In oorlogstijd, . . . 1914 : uit het dagboek van Stijn Streuvels. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1915-1916. — 6 v. in 5 band(en). —
Titel varieert: In oorlogstijd : augustus-december 1914

UA–CST: MAG 42 AC 56
1–5
5 v. in 6 band(en)

UA–CST: MAG–UIA–B 1220
1

EHC: 833219 [C3–926 f]
5–6
2 v. in 1 band(en) ; Grijze heellinnen band met letterdruk in rood en
met een opgekleefde tekening (ruı̈ne van kerktoren) in zwart en
rood.

EHC: 833220 [C3–926 f]

4–5/6

3 v. in 1 band(en) ; Grijze heellinnen band met zwart/rode druk en
illustratie door E. Viérin (ruı̈ne van kerktoren).

EHC: 835374 [C3–926 c]

1–5,2

Bruine omslag met letterdruk en belijning in zwart en met een
tekening (ruı̈ne van kerktoren) in zwart en rood.

EHC: 835375 [C3–926 c]

1–5,2

Bruine omslag met letterdruk en belijning in zwart en met een
tekening (ruı̈ne van kerktoren) in zwart en rood.

EHC: C 31001 [S2–1036 h]

1; 5/6

Omslagen overbonden door rode halflederen banden.

In oorlogstijd, . . . 1914 : uit het dagboek van Stijn Streuvels. —
Tielt : Drukkerij Lannoo, 1939. — 6 v. in 5 band(en). — Titel
varieert: In oorlogstijd : augustus-december 1914

EHC: 835376 [C3–926 c]

1–5,2

Bruine omslag met letterdruk en belijning in zwart en met een
tekening (ruı̈ne van kerktoren) in zwart en rood.

In oorlogstijd : uit het dagboek van Stijn Streuvels /
[edit.] Marcel De Smedt. — Tielt : Lannoo, 2015-2017. — 2
v. — 978–94–014–2660–2 ; 978–94–014–4470–5

EHC: 798997 [C5–057 cb]

1–2

EHC: 835377 [C3–926 c]

1

Grijze heelpapieren band met letterdruk in zwart. Verlucht met 1
katern (16 p/) foto foto's (tussen pp. 32–33), met een tekening
(ruı̈ne van kerktoren) in zwart en rood.

LH: x

1

Jeugd / Stijn Streuvels. — Tielt : J. Lannoo/N.V.
Standaard-boekhandel, 1946. — 41 p. — Facsimile: Met de
hand geschreven versie ter gelegenheid van de 75e verjaardag
van de schrijver

UA–CST: MAG 42 F 26

EHC: 817110

EHC: 835497 [C3–924 b]

Beige omslag met rode letterdruk.

EHC: 835498 [C3–924 b]

Beige omslag met rode letterdruk.

EHC: C 125377 [S0–356 a]

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1911. — 93 p. : ill.

EHC: 835534 [C4–924 b]

Grijze omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening
(kerststalletje) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.
Ongeopend.

EHC: 835537 [C4–924 b]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet
in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte. Op de rug staat
Srteuvels i.p.v. Streuvels.

EHC: 835538 [C4–924 b]



Rode heellinnen band met letterdruk in goud en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet
in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: C 155417 [M-31 b]
Rode heellinnen band met letterdruk in goud en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — 3
ed. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1920. — 93 p.

EHC: 833926 [C3–924 c]
Rode heellinnen band met letterdruk in goud en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening
(kerststal) in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833928 [C3–924 c]
Rode heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in zwart
opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833929 [C3–924 c]
Lichtgrijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833930 [C3–924 c]
Donkergrijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening
(kerststal) in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833931 [C3–924 c]
Beige halflinnen band met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal) in zwart. Met 10
tekeningen op paginagrootte.

EHC: 835548 [C3–924 b]
Beige omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met illus. stalletje in zwart

EHC: C 106026 [S0–298 a]
Grijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart opgekleefd. Geplastificeerd.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jeanne Hebbelynck. — 5
ed. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers Mij. N.V., 1937. —
84 p. : ill.

EHC: 835296 [C3–925 c]
Witte halflinnen band met zwart voorplat. Letterdruk in groen en
polychrome tekening (dansende kinderen rond kerstboom). Met 5
polychrome tekeningen op paginagrootte.

EHC: 835298 [C3–925 c]
Witte halflinnen band met zwart voorplat. Letterdruk in groen en
polychrome tekening (dansende kinderen rond kerstboom). Met 5
polychrome tekeningen op paginagrootte.

EHC: C 87138 [S0–211 d]
Witte halflinnen band met zwart voorplat. Letterdruk in groen en
polychrome tekening (dansende kinderen rond kerstboom).

EHC: C 106025 [S0–303 c]
Witte halflinnen band met zwart voorplat. Letterdruk in groen en
polychrome tekening (dansende kinderen rond kerstboom).
Geplastificeerd.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Martha van
Coppenolle. — 6 ed. — Antwerpen : N.V.
Standaard-Boekhandel, 1941. — 72 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–BB 15726
EHC: 835300 [C3–925 c]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in
zwart. Met 3 tekstillustraties.

EHC: 835301 [C3–925 c]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in
zwart. Met 3 tekstillustraties.

EHC: C 106168 [S0–301 d]

Band van de Stedelijke Boekbinderij zonder oorspronkelijke
omslag.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jeanne Hebbelynck. — 6
ed. — Brussel : De Kinkhoren, 1947. — 84 p. : ill.

EHC: 835303 [C3–925 c]

Witte halflinnen band met zwart voorplat. Letterdruk in groen en
polychrome tekening (dansende kinderen rond kerstboom). Met 5
polychrome tekeningen op paginagrootte.

EHC: 835304 [C3–925 c]

Zwarte halflinnen band met zwart voorplat. Letterdruk in groen en
polychrome tekening (dansende kinderen rond kerstboom). Met 5
polychrome tekeningen op paginagrootte.

EHC: C 126315 [S0–398 c]

Groene halflinnen band met zwart voorplat. Letterdruk in groen en
polychrome tekening (dansende kinderen rond kerstboom).
Geplastificeerd.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — 20
ed. — Kortrijk : 't Leieschip, 1955. — 92 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–BB 14475

EHC: 835306 [C3–925 c]

Beige omslag met letterdruk in blauw en tekening (ster) en
omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 835307 [C3–925 c]

Beige omslag met letterdruk in blauw en tekening (ster) en
omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte. Front- en staartsnede
onbesnoeid. Ongeopend.

EHC: 835308 [C3–925 c]

Beige omslag met letterdruk in blauw en tekening (ster) en
omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte. Front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: 835311 [C3–925 c]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud (Stofomslag
ontbreekt. Was er wel een stofomslag?)

EHC: C 167108 [M-89 d]

Beige omslag met letterdruk in blauw en tekening (ster) en
omlijning in rood. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

LH: 190.174

Kerstvertellingen . Werkmenschen / Stijn Streuvels. — Kortrijk :
't Leieschip, 1954. — 414 p. — (Stijn Streuvels' volledige
werken ; 10)

EHC: 579028:10 [C0–075 e]

Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 835439 [C3–927 c]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 835442 [C3–927 c]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: C 141411:10 [C3–895 bis e]



Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

Kerstvertellingen . Werkmenschen / Stijn Streuvels. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1956. — 414 p. — (Stijn
Streuvels' volledige werken ; 10)

EHC: 835441 [C3–927 c]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1915. — 258 p.

EHC: 833444 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijsting in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833445 [C3–924 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833446 [C3–924 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833447 [C3–924 d]

Heellinnen (gemerceriseerd) band met letterdruk en omlijsting in
goud en landschap in zwart, groen, wit en bruin. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Kopsnede NIET
verguld, front- en staartsnede onbesnoeid. In het midden van de
rugzijde van het titelblad staat de drukker onderaan vermeld (bij de
perkamenten uitvoering is de drukker in het midden vermeld).

EHC: 835270 [C3–925 c]

'Heelperkamenten band met letterdruk en omlijsting in goud en
landschap in zwart, groen, wit en bruin. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Kopsnede verguld, front- en
staartsnede onbesnoeid. In het midden van de rugzijde van het
titelblad staat de drukker vermeld (bij de linnen uitvoering is de
drukker onderaan vermeld..

EHC: 835271 [C3–925 c]

Bruine halflederen kopersband, groen gemarmerde platten, met
leeslint. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr )in zwart.
Front- en ondersnede onbesnoeid.

EHC: 835272 [C3–925 c]

Blauwe halflederen kopersband met 5 nerven met goudbiezen,
blauw gemarmerde platten met goudbies, Kop verguld, Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr )in zwart.

EHC: C 36636 [S1–528 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 216 p.

EHC: 832808 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op de rug: Nederl.
Boekh. Antwerpen

EHC: 832809 [C3–924 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833432 [C3–924 d]

Beige heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in zwart
en landschap in zwart, blauw, groen, beige en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835255 [C3–925 c]

Witte heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in goud
en landschap in zwart, blauw, groen, bruin en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835256 [C3–925 c]

Witte heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in goud
en landschap in zwart, blauw, groen, bruin en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835258 [C3–925 c]

15 losse katernen zonder omslag. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835259 [C3–925 c]

Groene halflederen uitgeversband. Gemarmerd, front- en
staartsnede onbesnoeid, kopsnede verguld. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34649 [S1–516 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Overbonden door halflinnen band met
lederen titelplaat op de rug.

Lenteleven / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne ; [ill.] Jules de
Praetere. — 8 ed. — Antwerpen : ‘De Sikkel’, 1924. — 258 p. :
ill. — Jubileum-uitgave; andere uitgevers op de titelpagina: L.J.
Veen, Amsterdam - C.A. Mees, Santpoort

EHC: 835262 [C3–925 c]

Groene heellinnen band met letterdruk en bloemmotief in goud.
Titelpagina met letterdruk in zwart en blauw. Front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: 835264 [C3–925 c]

Beige omslag met letterdruk en bloemmotief in blauw. Titelpagina
met letterdruk in zwart en blauw. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 835266 [C3–925 c]

Groene heellinnen band met letterdruk en bloemmotief in goud.
Titelpagina met letterdruk in zwart en blauw. Front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: 835267 [C3–925 c]

Beige omslag met letterdruk en bloemmotief in blauw. Titelpagina
met letterdruk in zwart en blauw. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 835268 [C3–925 c]

Beige omslag met letterdruk en bloemmotief in blauw. Titelpagina
met letterdruk in zwart en blauw. Onbesnoeid.

EHC: C 57525 [S1–40 b]

Groene heellinnen band met letterdruk en bloemmotief in goud.

LH: 189.334

Lenteleven / Stijn Streuvels. — Utrecht : Knippenbergs
Uitgeverij, 1972. — 64 p. : ill. — (Bulk Boek ; 1972: 1). —
Gezamenlijke uitgave met Uitgeverij Walter Soethoudt,
Antwerpen

EHC: 835275 [C3–925 c]

Witte omslag met letterdruk in wit in zwart veld en met foto (portret
van jonge vrouw). Verlucht met tal van foto's.

EHC: C 233811:[3] [C3–391 a / ds aax 3]

Witte omslag met letterdruk in wit in zwart veld en met foto (portret
van jonge vrouw).



Het leven en de dood in den ast / Stijn Streuvels ; [ill.] Albert
Saverijs. — Tielt : J. Lannoo, 1944. — 101 p. : ill. — Tweede
uitgever op de titelpagina: N.V. Standaard, Antwerpen

UA–CST: MAG–MP–C 118

EHC: 833967 [C3–924 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.

EHC: 833968 [C3–924 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.

EHC: 835607 [C3–924 b]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.

EHC: 545491 [S4–207 b]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.

EHC: 559921 [C0–028 b]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.

EHC: C 112288 [S0–343 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

Morgenstond / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1912. — 32 p.

EHC: 834034 [C3–925 d]

Beige omslag met letterdruk in goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart en rood. Met als titelplaat een tekening
door Jules Fonteyne.

EHC: C 25286:ex.2 [S1–434 h]

Witte linnen band met letterdruk in goud.

EHC: 835369 [C3–926 c]

Witte heellinnen bandje met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart en rood. Met als titelplaat een
tekening door Jules Fonteyne. Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 835370 [C3–926 c]

Heelperkamenten bandje met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart en rood. Met als titelplaat een
tekening door Jules Fonteyne. Kopsnede verguld, front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: C 217434 [C3–895 bis e]

Beige stijve pergamenten band met letterdruk in goud.

EHC: C 25286:ex.1 [S1–434 h]

Beige omslag met letterdruk in goud. Overbonden door
'pergamenten' witte stijve band met letterdruk in goud maar zonder
impressum zoals op de uitgeversband.

LH: 165.031

Morgenstond / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : Uitgave
L.J. Veen, 1919. — 32 p.

UA–CST: MAG–OW–B 24890

EHC: 835322 [C3–925 c]

Beige omslag met letterdruk in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 106119 [S0–301 d]

Convoluut Sgm.: 106120 ; Ingebonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

Morgenstond / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt :
J. Lannoo, 1944. — 25 p. : ill. — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard-Boekhandel, Antwerpen

EHC: 833945 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: 833946 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: 833947 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: 835553 [C3–924 b]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw. Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: C 112287 [S0–343 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Nulla dies sine linea : uit het dagboek van Stijn Streuvels. —
Zandhoven : De Diamant Pers, 1989. — 25 p.

UA–CST: MAG–MP–C 140
EHC: 835651 [C3–924 b]

Groene blinde omslag.
EHC: 835652 [C3–924 b]

Groene blinde omslag.
EHC: 541055 [C3–898 a]

Groene blinde omslag.

Onze streek / Stijn Streuvels. — Tielt : Lannoo, 1972. —
Facsimile: 1910: Handschrift. — 90–209–0416–7

UA–CST: MAG–OW–C 3083
UA–CST: RG 2093 D 6
EHC: 835610 [C3–924 b]

Blauwe blinde omslag (simili). Ongeopend. Met 1 losse bijlage.
EHC: 835611 [C3–924 b]

Blauwe blinde omslag (simili). Ongeopend. Met 1 losse bijlage.
Tweede druk.

EHC: 835612 [C3–924 b]
Blauwe blinde omslag (linnen). Ongeopend. Met 1 losse bijlage.
Tweede druk.

EHC: C 234810 [M-463 a]
EHC: 555767 [C0–014 a]

De oogst / Stijn Streuvels. — 12 ed. — Tielt : J. Lannoo,
1946. — 84 p.

EHC: 835491 [C3–924 b]
Beige omslag met letterdruk en houtsnede in zwart en groen Het
voorplat en de titelpagina zijn versierd met een verkleinde
afbeelding van de houtsnede (korenschoven en zon) waarmede het
boek op p. 9 geı̈llustreerd is. Ongeopend.

EHC: 835492 [C3–924 b]
Beige omslag met letterdruk en houtsnede in zwart en groen Het
voorplat en de titelpagina zijn versierd met een verkleinde
afbeelding van de houtsnede (korenschoven en zon) waarmede het
boek op p. 9 geı̈llustreerd is.

EHC: 835494 [C3–924 b]
Beige omslag met letterdruk en houtsnede in zwart en groen Het
voorplat en de titelpagina zijn versierd met een verkleinde
afbeelding van de houtsnede (korenschoven en zon) waarmede het
boek op p. 9 geı̈llustreerd is.

EHC: 835495 [C3–924 b]
Beige omslag met letterdruk en houtsnede in zwart en groen. Het
voorplat en de titelpagina zijn versierd met een verkleinde
afbeelding van de houtsnede (korenschoven en zon) waarmede het
boek op p. 9 geı̈llustreerd is.

EHC: C 242865 [M-495 a]



Beige omslag met letterdruk en verkleinde afbeelding van de
houtsnede (korenschoven en zon) in zwart en groen. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

Open lucht / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 198 p. — Titel varieert: Openlucht

UA–CST: MAG–OW–B 34762
EHC: 833006 [C3–925 f]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833008 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Met
stofomslag van Snapper met portret van Stijn Streuvels.

EHC: 833009 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833472 [C3–924 d]
Okergele heellinnen band met letterdruk en omlijning in zwart en
met landschap met molen in zwart, blauw, wit, bruin en groen.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835282 [C3–925 c]
Beige heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in goud
en met landschap met molen in zwart, blauw, wit, bruin en groen.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 835283 [C3–925 c]
Witte perkamenten uitgeversband met letterdruk en omlijning in
goud en met landschap met molen in zwart, blauw, wit, bruin en
groen. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Front- en staartsnede onbesnoeid, kopsnede verguld. Met losse
brief.

EHC: 835287 [C3–925 c]
Witte perkamenten uitgeversband met letterdruk en omlijning in
goud en met landschap met molen in zwart, blauw, wit, bruin en
groen. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Front- en staartsnede onbesnoeid, kopsnede verguld.

EHC: 835288 [C3–925 c]
15 losse katernen zonder omslag. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835289 [C3–925 c]
Groene halfleren uitgevers met groen gemarmerde platten.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Kopsnede
verguld.

EHC: C 34648 [S1–516 d]
Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Overbonden
door halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.

Prutske / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers
Mij. N.V., 1922. — 231 p.

EHC: 833578 [C3–926 e]
Witte omslag met flappen en met letterdruk en uitgeversvignet (nr. )
in zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in
zwart.

EHC: 833580 [C3–926 e]
Beige omslag met letterdruk en ornament (nr. ) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

EHC: 833581 [C3–926 e]
Grijze heellinnen band met zwarte druk.

EHC: 833582 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.
EHC: 833583 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.
EHC: 833584 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.
EHC: 835922 [C3–925 b]

Beige halflinnen band met blinde kartonnen platten bedekt met
beige 'perkaline' (een soort namaak perkament) papier met flappen
en met letterdruk en ornament, (2,4 x 2,4 cm.) en omlijning (langs
de randen) in goud. Front- en ondersnede onbesnoeid, kopsnede
verguld. Met blauw 'eigendomstempeltje' SS in colofon.
Vermelding uitgever op de titelpagina: L.J. Veen, Uitgever,
Amsterdam.

Prutske's vertelselboek / Stijn Streuvels ; [ill.] Gerard
Baksteen. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers Mij. N.V.,
1935. — 78 p. : ill.

EHC: 835591 [C3–924 b]
Witte linnen rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met
illustratie.

EHC: 835592 [C3–924 b]
Witte linnen rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met
illustratie.

Prutske's vertelselboek / Stijn Streuvels ; [ill.] Gerard
Baksteen. — Brugge : Desclée De Brouwer & Cie, 1935. — 78
p. : ill.

EHC: 835588 [C3–924 b]
Witte linnen rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met
illustratie.

EHC: 835594 [C3–924 b]
Witte linnen rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met
illustratie.

EHC: C 106028 [S0–299 a]
Halflinnen band. Witte linnen rug en wit voorplat met blauw/zwarte
druk en met illustratie.

Prutske's vertelselboek / Stijn Streuvels ; [ill.] Gerard
Baksteen. — Brugge : Desclée, De Brouwer & Cie, 1941. — 78
p. : ill.

EHC: 835595 [C3–924 b]
Rode linnen rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met
illustratie.

Prutske's vertelselboek / Stijn Streuvels ; [ill.] Gerard
Baksteen. — Brugge : Desclée, De Brouwer & Cie, 1942. — 78
p. : ill.

EHC: 835597 [C3–924 b]
Bruine rug en wit voorplat met blauw/zwarte druk en met illustratie.

Prutske's vertelselboek / Stijn Streuvels ; [ill.] Gerard
Baksteen. — 8 ed. — Brugge : Desclée De Brouwer, 1955. —
77 p.

EHC: 835601 [C3–924 b]
Witte omslag met blauw/zwarte druk en illustratie, met 'ronde',
'gladde' beige rug, kleur identiek aan het papier van het voorplat.

EHC: 835603 [C3–924 b]
Witte omslag met blauw/zwarte druk en illustratie, met 'hoekige',
beige van oneffen (gehamerd) papieren rug, kleur donkerder dan het
papier van het voorplat..

EHC: 628290 [C0–274 bis e]



De schone en stichtende historie van Genoveva van Brabant /
Stijn Streuvels ; [ill.] F. Vercnocke. — Kortrijk : 't Leieschip,
1951. — 95 p. : ill.

EHC: 835917 [C3–925 b]

Beige omslag met letterdruk in blauw en blauw/bruin/okergele
uitbeelding van de 4 seizoenen in jaarring gevat. Titelpagina:
belettering en omlijning in zwart. Verhaaluitbeeldende platen en
sluitvignetten bij het begin en het einde van elk van de 14
hoofdstukken.

EHC: 835918 [C3–925 b]

Beige stijve band met letterdruk en ornamentje in blauw.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart.
Verhaaluitbeeldende platen en sluitvignetten bij het begin en het
einde van elk van de 14 hoofdstukken.

EHC: 655363 [C0–243 c]

Beige omslag met letterdruk in blauw en blauw/bruin/okergele
uitbeelding van de 4 seizoenen in jaarring gevat.

De schone en stichtende historie van Genoveva van Brabant /
Stijn Streuvels ; [ill.] Mia Van De Brand. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Desclee De Brouwer, 1956. — 103 p. :
ill. — Titel varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–OW–B 22194

TPC: MAG 372/323

EHC: 833953 [C3–924 c]

Rode omslag met tekening (Genoveva en haar zoontje) in zwart en
wit. Met een volblad tekening bij de aanvang en een sluitvignet bij
elk van de 14 hoofdstukken.

EHC: 835921 [C3–925 b]

Rode halflinnen band met tekening (Genoveva en haar zoontje) in
zwart en wit. Met een volblad tekening bij de aanvang en een
sluitvignet bij elk van de 14 hoofdstukken.

EHC: 545548 [S4–207 b]

Rode omslag met tekening (Genoveva en haar zoontje) in zwart en
wit.

EHC: C 174773 [M-137 b]

Rode halflinnen band met tekening (Genoveva en haar zoontje) in
zwart en wit.

De schoone en stichtelijke historie van Genoveva van Brabant /
Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — Amsterdam : L.J. Veen,
1921. — 95 p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; [ 1]). — Titel
varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–B 9080

EHC: 833231 [C3–926 f]

Beige omslag met bloemmotief in oranje en blauw en met
letterdruk en vignet in zwart.

EHC: 835915 [C3–925 b]

Beige omslag met bloemmotief in zwart en oranje en met oranje
etiket met letterdruk en sieromlijsting in zwart.

EHC: 835971 [C3–926 b]

Bruine halflederen band met hoekjes en gemarmerde platten. Beige
omslag met bloemmotief in zwart en oranje en met oranje etiket
met letterdruk en sieromlijsting in zwart. Omslag mee ingebonden.

EHC: 672443 [C0–317 e]

Beige omslag met decoratie in lichtgeel, lichtbruin en oranje en met
letterdruk in zwart. Overbonden door rode linnen band.

Sint-Jan / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1919. —
32 p.

UA–CST: MAG–OW–B 46986

EHC: C 38579 [S1–554 c]

Witte omslag met letterdruk in bruin. Overbonden door groene
halflinnen band.

EHC: 835913 [C3–925 b]

Witte omslag met letterdruk in bruin. Met als titelplaat een tekening
(huis in tuin) door Jules Fonteyne. Uitgeversvignet met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart. Front- en straatsnede onbesnoeid.

Sint Jan / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt : J.
Lannoo, 1944. — 30 p. — Titel varieert: St. Jan ; titel varieert:
Sint-Jan

EHC: C 112286 [S0–343 c]

Beige omslag met zwart/rode druk. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

EHC: 833950 [C3–924 c]

Beige omslag met zwart/rode druk.

EHC: 833951 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood. Titelpagina met
letterdruk en tekening (brandende houtjes) in zwart en rood.
Titelplaat een tekening (landschap met huisje) in zwart. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 833952 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood. Titelpagina met
letterdruk en tekening (brandende houtjes) in zwart en rood.
Titelplaat een tekening (landschap met huisje) in zwart. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 835586 [C3–924 b]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood. Titelpagina met
letterdruk en tekening (brandende houtjes) in zwart en rood.
Titelplaat een tekening (landschap met huisje) in zwart. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 674360 [C0–324 b]

Beige omslag met zwart/rode druk.

De teleurgang van de Waterhoek . Beroering over het dorp /
Stijn Streuvels. — Amsterdam : Wereld-bibliotheek, 1957. —
603 p. — (Stijn Streuvels' volledige werken ; 12)

EHC: 835448 [C3–927 c]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

De teleurgang van den Waterhoek . Beroering over het dorp /
Stijn Streuvels. — Kortrijk : 't Leieschip, 1955. — 603 p. —
(Stijn Streuvels' volledige werken ; 12)

EHC: 579028:12 [C0–075 e]

Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 835447 [C3–927 c]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 835449 [C3–927 c]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: C 141411:12 [C3–895 bis e]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.



Vertelsels van 't jaar nul, ten tijde dat de uilen praken / Stijn
Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — Kortrijk : 't Leieschip,
1951. — 92 p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; [ 1])

EHC: 835925 [C3–925 b]
Beige omslag met blauw/bruin/oker druk.

EHC: 835926 [C3–925 b]
Beige omslag met blauw/bruin/oker druk.

Vertelsels van 't jaar nul, ten tijde dat de uilen spraken / Stijn
Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — Heerlen : Uitgeverij
Wijnants, 1951. — 92 p. : ill. — (De betoverde boekenkist : een
serie jeugdboeken vol romantiek, humor en avontuur ; [ 1])

EHC: 835928
Beige stijve band met letterdruk en ornamentje in blauw.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Beweging, 1907. — 311 p.

EHC: 835277 [C3–925 c]
Donkerrood halfmarokijnen band met hoeken, kopsnede verguld,
onbesnoeid.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1912. — 224 p.

EHC: C 181382 [M-175 c]
Beige heellinnen band met titel en auteursnaam in zwart en
landschap (vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met omlijning
in zwart. Front-, en staartsnede onbesnoeid. Geplastificeerd.

EHC: 835350 [C3–926 c]
Beige heellinnen band met titel en auteursnaam in zwart en
landschap (vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met
omlijning in zwart. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en dubbele omlijning in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1917. — 259 p.

EHC: 833542 [C3–925 e]
Bruine halflinnen band letterdruk en polychroom landschap (boer
Vermeulen op de vlasakker). Als titelplaat is een portret van Stijn
Streuvels (houtskooltekening door Jan Toorop, gedateerd nov.
1913) geplakt.

EHC: 833543 [C3–925 e]
Beige heellinnen band letterdruk en polychroom landschap (boer
Vermeulen op de vlasakker). Als titelplaat is een portret van Stijn
Streuvels (houtskooltekening door Jan Toorop, gedateerd nov.
1913) geplakt.

EHC: 835351 [C3–926 c]
Bruine omslag met letterdruk en polychroom landschap (boer
Vermeulen op de vlasakker). Als titelplaat is een portret van Stijn
Streuvels (houtskooltekening door Jan Toorop, gedateerd nov.
1913) geplakt. Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1926. — 269 p.

EHC: 833544 [C3–925 e]
Gele heellinnen band met bruine letterdruk (sierletters) in Art
décostijl en omlijning. Frontsnede onbesnoeid, kopsnede niet
gekleurd. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835352 [C3–926 c]
Beige omslag van gehamerd papier met letterdruk (sierletters) in
Art décostijl in bruin. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet
in zwart.

EHC: 835353 [C3–926 c]

Oranje omslag met letterdruk (sierletters) in Art décostijl in rood.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835360 [C3–926 c]
Oranje heellinnen band met bruine letterdruk (sierletters) in Art
décostijl en omlijning. Frontsnede onbesnoeid, kopsnede gekleurd.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835361 [C3–926 c]
Oranje linnen (gemerceriseerd) band met bruine letterdruk
(sierletters) in Art décostijl en omlijning .Frontsnede onbesnoeid,
kopsnede mauve gekleurd. Beige stofomslag met letterdruk, portret
van S.S. en bloemmotief in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr.4) in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Thielt : J. Lannoo,
Drukker-Uitgever, 1926. — 269 p.

UA–CST: MAG–OW–B 24889
EHC: C 143624 [S1–692 bis I e]

Omslag ontbreekt. Zwarte linnen bibliotheekband.
EHC: 835354 [C3–926 c]

Beige omslag met titel en auteursnaam in sierletters in Art décostijl
in bruin.

EHC: 835359 [C3–926 c]
Zwarte halflederen kopersband. Titelpagina met letterdruk en
uitgersvignet (nr. 10) in zwart.

Volledig werk / Stijn Streuvels ; [medewerker] André Demedts ;
[medewerker] D. Everaert ; [medewerker] Marcel Janssens ;
[medewerker] Gerard Knuvelder ; [medewerker] Leentje
Simons-Vandemeulebroecke ; [medewerker] Garmt Stuiveling ;
[medewerker] Hilda van Assche ; [medewerker] Jean
Weisgerber. — Brugge : Uitgeverij Orion, N.V. Desclée de
Brouwer, 1971-1973. — 4 v. — 90–264–1025–5 ;
90–264–1026–3 ; 90–264–1027–1 ; 90–264–1028-X

UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 45836
1–3

UA–CST: MAG 43 B 102
1

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 71
1–4

EHC: 835453 [C3–927 c]
1–4
Turkoois vollinnen band met gouddruk, blauwe stofomslag met
wit/zwarte druk en met foto van Stijn Streuvels.

EHC: 835457 [C3–927 c] en [C3–927 b]
1–4
Turkoois vollinnen band met gouddruk, blauwe stofomslag met
wit/zwarte druk en met foto van Stijn Streuvels.

EHC: C 233812 [M-404 f]
1–4
Turkoois vollinnen band met gouddruk. Geplastificeerd. De blauwe
stofomslag met foto van Stijn Streuvels werd ingekleefd.

Werkmenschen / Stijn Streuvels. — Brugge : Excelsior, 1927. —
218 p. : ill.

https://www.dbnl.org/tekst/stre009leve02

UA–CST: MAG 39 D 1
UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 26
EHC: 833955 [C3–924 c]

Wijnrode heelleren uitgeversband band.
EHC: 835939 [C3–925 b]

Witte omslag met zwart/goud-kaki druk (figuur) en met op de rug
de auteursnaam en titel gedrukt in hoofdletters.

EHC: 835941 [C3–925 b]



Witte omslag met zwart/goudgele druk (figuur) en op de rug de titel
in hoofdletters en beginletters van de auteursnaam in hoofdletters
en de rest van de naam in kleine letter.

EHC: 835942 [C3–925 b]
Wijnrode heellinnen band met gouddruk (figuur).

EHC: 835943 [C3–925 b]
Grijze heellinnen band met gouddruk (figuur).

EHC: C 57032 [S1–37 f]
Groene omslag met zwarte belettering en illustratie. Overbonden
door bordeaux halflinnen band.

Anet: ANET

De notaris en het meisje / Michiel Stroink. — Amsterdam :
Prometheus, 2017. — 309 p. — 978–90–446–3364–1

EHC: 835305 [C5–085 ea]

De bekentenissen van Nat Turner / William Styron ; [vert.] J.
Verheydt ; [vert.] H.M. Verheydt. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen Klassiek, 2016. — 505 p. — (L.J. Veen klassiek ; 2016:
5). — Oorspronkelijke titel: The confessions of Nat Turner. —
978–90–204–1526–1

EHC: 835222 [C5–085 ea]

Abbot Suger on the abbey church of St.-Denis and its art
treasures / [edit.] Erwin Panofsky ; [medewerker] Gerda
Panofsky-Soergel. — 2 ed. — Princeton, N.J. : University Press,
1979. — 285 p. : ill. — Latijnse en Engelse tekst. —
0–691–03936–4 ; 0–691–10068–3

UA–CST: MAG–B 8788
UHasselt: 72 SUGE 1979

Het ogenblik : Creüsais / Magda Szabó ; [vert.] Anikó Daróczi ;
[vert.] Ellen Hennink. — Antwerpen : Houtekiet, 2006. — 310
p. — Oorspronkelijke titel: A pillanat. — 90–5240–890–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE SZAB
EHC: 835722 [C5–087 ea]

Gene Bervoets leest voor : De meeste mensen die ik ooit ben
geweest: 49 (+1) gedichten / Max Temmerman. — Plaats van
uitgave niet gekend : HKM Literatuur, 2016. — 1 compact
disc(s). — Met Boekje. — 978–90–79390–37–3

EHC: 817989 [C0–555 f]
CD; Boekje

EHC: 834923
CD; Boekje

Huishoudkunde : gedichten / Max Temmerman. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2018. — 55 p. — 978–94–6001–664–6 ;
978–94–6001–679–0

EHC: 834920 [C5–104 da]

Het huis vol : een geschiedenis van het naoorlogs grote gezin /
Anita Terpstra. — Amsterdam : Hollands Diep, 2018. — 284
p. — 978–90–488–4253–7

EHC: 834996 [C5–105 db]
4de druk

Theatre in Cyprus / [edit.] Costas Hadjigeorgiou ;
[edit.] Giorgos Neophytou. — Nicosia : Cyprus Centre of the
Interntional Theatre Institute. — 1450–2909

AP–KC: MT–TY–CYPRU
1984–1994; 1996; 1998; 2000–2008; Onvolledig

De zwembadpas : het mooiste uit de verhalen, memoires,
columns en romans / Theo Thijssen. — Amsterdam : Uitgeverij
Van Oorschot, 2017. — 277 p. — (Gedundrukt door Van
Oorschot ; 2017: 1). — 978–90–282–8024–3

EHC: 835309 [C5–084 eb]

De goudvisjongen / Lisa Thompson ; [ill.] Mike Lowery ;
[vert.] Anneke Bok. — Amsterdam : Meis & Maas, 2017. —
351 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The Goldfish Boy ;
doelpubliek: 9–11. — 978–90–305–0331–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE THOM

De ridders van de ronde keukentafel / Mark Tijsmans. — 3
ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 444 p. —
978–94–6131–868–8

EHC: 835186 [C5–105 da]

Het zwaard van grootoom Serafijn / Mark Tijsmans ;
[ill.] Marc-Aurèle Versini. — Kalmthout : Van Halewyck,
2018. — 326 p. : ill. — (Tante Geola ; 2). — Vanaf 10 jaar. —
978–94–6131–840–4

EHC: 827937:2

Das Jesuskind in Flandern / Felix Timmermans ; [vert.] Anton
Kippenberg. — Bonn : Borromäus-Verein, 1948. — 231 p. : ill.

EHC: 835112 [C5–084 eb]

Musch / Jean-Marc van Tol. — Soest : Uitgeverij Catullus,
2018. — 510 p. — 978–94–92409–34–8 ;
978–94–92409–40–9 ; 978–94–92409–43–0

UA–CST: T&L 839.3 P–TOL 2018:1

Twee vertellingen van Tolstoı̈ / [vert.] Stijn Streuvels. —
Maldeghem : V. Delille, 1908. — 98 p. — (Duimpjesuitgave ;
67)

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 08
EHC: 835362 [C3–926 c]

Grijze omslag met letterdruk, uitgeversvignet en versiering in
zwart. Het boek is versierd met tal van kop- en sluitvignetten.
Titelpagina met letterdruk, uitgeversvignet en versiering in zwart.

EHC: C 21895:67 [S3–970 f]
Beige omslag met letterdruk, uitgeversvignet en versiering in zwart.
Overbonden door groene halflinnen band.

Voor het ideaal, lees de schaal / Elisabeth Tonnard. — Gent :
Het Balanseer, 2017. — 140 p. — 978–90–79202–48–5

EHC: 835465 [C5–084 eb]

The secret diary of Adrian Mole aged 13 3/4 / Sue Townsend. —
London : Puffin, 2002. — 258 p. — 978–0–14–131598–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS TOWN

Vergeten verdriet / Eline Trenson. — Antwerpen : Davidsfonds
Uitgeverij, 2018. — 208 p. — 978–90–5908–921–1

EHC: 835348 [C5–085 ea]

Slapend rijk en andere verhalen / Franca Treur ; [ill.] Olivia
Ettema. — Amsterdam : Prometheus, 2018. — 142 p. : ill. —
978–90–446–3686–4

EHC: 835734



Ukrainaj popolaj fabeloj / [compil.] N.H. Andrianova ;
[edit.] Lidia Raeva. — Plaats van uitgave niet gekend : BEA,
1983. — 76 p.

EHC: 835077 [C5–105 cb]

Rotterdam / C.B. Vaandrager ; Robert Loesberg ; Jan Hoek ; A.
Moonen ; Riekus Waskowsky ; Eddy Elsdijk ; Frans Vogel ; Erik
Jan Harmens. — Amsterdam : Lebowski Publishers, 2017. —
517 p. : ill. — Met Strak. - :4(2012). — 978–90–488–4080–9

EHC: 834976 [C5–103 ca]

Van eerder : verzamelde gedichten / Henk Vaessen. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2017. — 154 p. — Titel
varieert: Van eerder : gedichtenbundel. — 978–94–6338–217–5

EHC: 835493 [C5–086 ea]

Greka kajero : kaj aliaj versoj = Taccuino greco : e altri versi /
Gerardo Vakano ; [vert.] Amerigo Janakono. — Venafro :
Eldonoj EVA, 1993. — 71 p. — (L'albatro : poesia
contemporanea ; 2)

EHC: 835339

Generatie B (of hoe de wereld perfect functioneert zonder mij) /
Joost Vandecasteele. — 7 ed. — Amsterdam : Lebowski
Publishers, 2017. — 191 p. — Titel varieert: Generatie B, of:
Hoe de wereld perfect functioneert zonder mij. —
978–90–488–3719–9 ; 978–90–488–3720–5

EHC: 835759 [C5–088 ea]

Apollo / Johan Vandevelde. — Kalmthout : Van Halewyck,
2017. — 380 p. — (Wolfsangel ; 1). — 978–94–6131–746–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAND
EHC: 827884:1 [C5–095 db]

Brief aan de paus / Mark Vangheluwe. — Leuven : Davidsfonds
Uitgeverij, 2017. — 231 p. — 978–90–234–4972–0

KdG–Zuid: 2 SOCIAAL 308.19 VANG
EHC: 826762 [C5–073 ea]

Ik ben weer velen / Maud Vanhauwaert ; [ill.] Sabien
Clement. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Vrijdag. — Titel varieert: Langzaam werd ik mijn lichaam
weer ; Poster

EHC: 835416

Ik ben weer velen / [ill.] Sabien Clement ; Maud
Vanhauwaert. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2018. —
Ill. — 978–94–6001–657–8

EHC: 834913 [C5–078 f]

Radeloos geluk / Jan Vanriet. — Amsterdam : Hollands Diep,
2018. — 569 p. — 978–90–488–4403–6 ; 978–90–488–4404–3

UA–CST: T&L 839.3 P–VANR 2018
EHC: 835469 [C5–105 cb]

2de druk

Kom uit die kraan!! / Tjibbe Veldkamp ; [ill.] Alice
Hoogstad. — Rotterdam : Lemniscaat, 2015. — [26] p. : ill. —
Doelpubliek: 4+. — 978–90–477–0727–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Humor
IL: PREX–VELD

De zeepridder ziet een spook / Kristien In-'t- Ven ; [ill.] Mattias
De Leeuw. — Tielt : Lannoo, 2017. — 137 p. : ill. —
Doelpubliek: AVI M4. — 978–94–014–4423–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE INTV

IL: PRVL–VEN

Postulata Vice-Provinciae Sinensis in urbe proponenda : a
blueprint for a renewed SJ mission in China / Ferdinand
Verbiest ; [edit.] Noël Golvers. — Leuven : F. Verbiest Institute
KU Leuven, 2018. — 248 p. : ill. — (Leuven Chinese studies ;
40). — 978–94–92768–05–6

EHC: 835778 [C5–104 bb]

Nog één keer voordoen / Thomas Verbogt ; [ill.] Tim
Hinterding. — Bronckhorst : Killa Kossa, 2016. — Ill. —
978–90–71296–00–0

EHC: 835467

Brieven van Daniël Elsevier aan Nicolaas Heinsius (9 mei 1675
- 1 juli 1679) : volgens het handschrift, bewaard ter
Universiteits-bibliotheek te Utrecht, met enkele aanteekeningen
uitgegeven / [edit.] W.R. Veder ; [medewerker] Nicolaas I
Heinsius ; Vereeniging ter Bevordering van de Belangen des
Boekhandels [Amsterdam]. — Amsterdam : P.N. van Kampen
& Zoon, 1890. — p. 411–505. — (Bijdragen tot de geschiedenis
van den Nederlandschen boekhandel ; 1890: 1)

MPM: BL H 23

leeszaal MPM rek 5.1

EHC: 835906

Het verhaal van Apollonius = Historia Apollonii regis Tyri /
[vert.] Vincent Hunink ; [inl.] Diederik Burgersdijk. —
Hilversum : Verloren, 2018. — 128 p. — (Zenobiareeks ; 5). —
978–90–8704–714–6

EHC: 835608 [C5–087 ea]

Zo scherp je kon er ook geweest zijn / Siel Verhanneman ;
[ill.] Larissa Viaene. — Antwerpen : Angèle, 2018. — 68 p. :
ill. — 978–90–223–3512–3

EHC: 835575 [C5–087 ea]

Tongkat : een verhalenbordeel / Peter Verhelst. — 13 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2018. — 341 p. —
978–90–446–3650–5

EHC: 835174 [C5–084 ea]

Dag vreemdeling, dag pelgrim, met de auto, per velo of te voete
. . . / W. Vermandere. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — folder : ill.

EHC: 834873

De wereld / Paul Verrept ; [ill.] Ingrid Godon. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2017. — 76 p. : ill. — 978–94–6291–260–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERR

IL: PRVL–VERR

Insect Redux / Daniël Vis. — Amsterdam : Prometheus,
2018. — 105 p. — 978–90–446–3493–8

EHC: 835317 [C5–085 ea]



Vloekschrift / Arno Van Vlierberghe. — Aalst : Het Balanseer,
2017. — 30 p. — 978–90–79202–49–2

EHC: 835341

3de druk

Een meesterlijk verlies / Martha Vollering. — Groningen :
Uitgeverij Kleine Uil, 2017. — 254 p. — 978–94–92190–58–1

EHC: 834931 [C5–104 da]

Josef en Dotan : biblia dramo / Joost van den Vondel. —
Eindhoven : Suda Kruco, 1937. — 82 p.

EHC: 835385 [C5–084 eb]

Kladboek, 1955–1956 / J.J. Voskuil. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2018

EHC: 835460

Kijk! / Herman de Vries. — Vlissingen : Uitgeverij den Boer|de
Ruiter, 2016. — Ill. — (Slibreeks ; 149). —
978–90–79875–73–3

EHC: 834972 [C5–078 f]

Gebroken wit : gedichten / Victor Vroomkoning. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2018. — 75 p. —
978–90–295–2362–2

EHC: 835031 [C5–105 db]

Dagboek van een tapijthandelaar / Christian Vrouyr. —
Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers, 2017. — 272 p. :
ill. — 978–90–5927–535–5

EHC: 835865 [C5–104 ca]

KMSKA: MONO–BB 11762

Het geheime dagboek / Nathalie de Vuyst. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2012. — Ill. — 978–94–6001–145–0

EHC: 834978 [C5–103 ba]

IL: PRVL–VUYS

Een schim in de nacht / de Waal ; [pass. aut.] Baantjer. —
Amsterdam : Lebowski Publishers, 2015. — 172 p. — (Baantjer
& de Waal ; 12). — 978–90–488–4033–5

EHC: 835661 [C5–085 eb]

De ramp van '53 omnibus : Toen de dijken braken . Februari .
Door het water / Gerda van Wageningen ; Margreet Maljers ;
Ina van der Beek. — Utrecht : Uitgeverij Zomer & Keuning,
2018. — 608 p. — 978–94–019–1114–6

EHC: 834911 [C5–103 ca]

Ŝtono de helpo / Hans Warren ; [vert.] Gerrit Berveling ;
[naw.] Osmo Buller ; [naw.] Emilija Lapenna ; [naw.] Rejna de
Jong. — Den Haag : Esperanto Kultura Servo, 1989. — 72 p.

EHC: 835590

50 tinten wijs : 13 inspirerende gesprekken en levenslessen /
Lynn Wesenbeek ; Kris Colpaert. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2018. — 167 p. : ill. — 978–94–6131–831–2

EHC: 835041 [C5–084 ea]

Ome Jaap heeft zeven zussen / Bette Westera ; [ill.] Jeska
Verstegen. — Tilburg : Zwijsen, 2017. — 34 p. : ill. —
Doelpubliek: 7+; AVI M4-E4. — 978–90–487–3286–9

EHC: 835158 [C5–105 db]

In alle steden : als koningen en honden: roman / Aukelien
Weverling. — Amsterdam : Meulenhoff, 2017. — 249 p. —
978–90–290–9116–9

EHC: 835938 [C5–088 ea]

Joseph Haydn: de vrolijke dorpsjongen / Opal Wheeler ; Sybil
Deucher ; [ill.] Mary Greenwalt. — Haarlem : De Librije,
1949. — 107 p. : ill. — (Serie jeugd en muziek ; 2)

AP–KC: MM–BG–WHEEL-josephh-1

EHC: 557608 [C0–021 b]

Een kimono staat mij goed / L.H. Wiener ; [ill.] Gijs Kast. —
Plaats van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2018

EHC: 835461

Voor jou, van jou / Nachoem M. Wijnberg. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 97 p. —
978–90–254–5152–3

EHC: 835279 [C5–104 ca]

2de druk

With their best clothes on / [edit.] Susie Maguire ; [edit.] Samuel
Tongue. — Glasgow : Association for Scottish Literary Studies,
2018. — 167 p. — (New writing Scotland ; 36). —
978–1–906841–33–1

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2018

In de ban van Kassandra : lezingen over het ontstaan van een
verhaal / Christa Wolf ; [vert.] Tinke Davids. — Amsterdam :
Van Gennep, 1987. — 182 p. — Oorspronkelijke titel:
Voraussetzungen einer Erzählung : Kassandra. —
90–6012–689–0

UA–CST: MAGDS–G 830 Wol 3

EHC: 835719 [C5–085 eb]

De tsaar had last van staar / Tom Wouters. — Amsterdam :
Voetnoot, 2018. — 55 p. — 978–94–91738–37–1

EHC: 835340 [C5–104 ca]

De zee heeft honger / Kira Wuck. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2018. — 53 p. — 978–90–5759–864–7

EHC: 835274 [C5–105 da]

De rendementsdenker : roman / Lucas Zandberg. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2017. — 271 p. —
978–90–295–1170–4

EHC: 835315 [C5–085 ea]

De vergeten prins : roman / Lucas Zandberg. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 2015. — 223 p. —
978–90–295–3880–0

EHC: 835523 [C5–086 ea]



Na Mattias / Peter Zantingh. — Plaats van uitgave niet gekend :
Das Mag Uitgevers, 2018. — 200 p. — 978–94–92478–55–9

EHC: 835121 [C5–084 ea]
2de druk

Verslaggever van beroep : herinneringen / Sytze van der Zee. —
Amsterdam : Prometheus, 2018. — 439 p. : ill. —
978–90–446–3172–2

EHC: 835557 [C5–104 ca]

Zo blij dat jij er bent. — Amsterdam : Leopold, 2017. — Ill. —
978–90–258–7371–4

EHC: 835655


